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Spľáva o oveľení súladu výľočnej spľávy s úětovnou závieľkou
v zmysle s z3 zákona NR SR č'. 54olzoo7 Z.z.

(Dodatok k spľáve audítoľa)

Akcionárom, dozoľnej ľade a pľedstavenstvu spoločnosti NAY a.s.:

Uskutočnili sme audit účtovnej závieľĘ spoločnosti NAY a.s. (,,Spoločnosť') k 3r' decembru zot4, ku
ktoľej sme dňa r8. mája zor5 vydali spľávu nezávislého audítoľa avktoľej sme vfradľili svoj
nepodmienený názor v nasledujúcom znení:

Názor
Podl'a ná.šho nó.zoru uyjadruje účtouni zduierka objektíune uo ušetkých uýznamných súuislostiach
finančnil situő.ciu spoločnosťi NAY a.s. k 3l' decembru 2014 a uýsledok jej hospodárenia za rok, ktorý sa
k uuedenému dőtumu skončil, u súIade so slouenským zôkonom o ilčtouníctue'

Vzmysle zákona NR sR č,.43llzoozZ'z. oičtovníctve vznení neskoľších predpisov sme tiež oveľili, či
infoľmácie, ktoľé sú predmetom účtovníctva a sú uvedené vo vjłočnej správe Spoločnosti k 3r. decembru
zor4, sú v súlađe s vyššie uvedenou oveľenou účtomou závieľkou.

Zodp ovednosť štatutáľneho oľgánu Sp oloěnosti za výľočnú spľávu
Štatutárny oľgán Spoločnosti je zodpovedný za vyhotovenie, spľármosť a úplnosť výľočnej správy v súlade
so slovensĘm zákonom o účtovníctve'

Zodpovednosť audítoľa za oveľenie súladu výľočnej spľávy s účtorryrou závieľkou
Našou zodpovednosťou je na záHade oveľenia vyjadľiť názor nato, či informácie vo výľočnej spľáve, ktoré
sú predmetom účtormíctva, sú vo všetlcých ýznamných súvislostiach v súlade s účto'u'ľrou závierkou
Spoločnosti' overenie sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítoľsĘmi štandaľdmi. Podľa ýchto
štandaľdov máme dodľžiavať etické požiadavĘ, naplánovať a r,ykonať overenie tak, aby sme získali
pľimeľané uistenie, že infoľmácie uvedené vo ýľočnej spľáve, ktoľé sú predmetom zobrazeniav účtovnej
závierke, sú vo všetlých ýznamných súvislostiach v súlade s pľíslušnou účto'ĺnou závieľkou.

Súčasťou oveľenia je uskutočnenie postupov oveľujúcich súlad ých údajov vo vyročnej správe, ktoľé sú
pľedmetom účtorłríctva, s účtormou závieľkou' Zvo|ené postupy závisia od úsudku audítoľa, vľátane
posúdenia rizikaýznamných nespľármostí vo vjľočnej spľáve, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pľi
posudzovaní tohto ľizika auđítor beľie do úvahy inteľnú kontľolu ľelevantnú pľe zostavenie a objektívnu
pľezentáciu výľočnej spľávy, aby mohol navrhnúť auđítorské postupy vhodné za daných okolností, nie
však za účelom vyjadľenia názoru na účinnosť inteľnej kontľoly Spoločnosti' Úaaie a infoľmácie uvedené
vo vyľočnej spľáve, ktoľé neboli získané z účtovnej závlerĘ, sme neoveľovali.

Sme pľesvedčeni, ž.e vykonané overenie je dostatočnýłn a vhodným ýchodiskom pľe náš názor '

iPricewąterhouseCoopers Slouensko, s.r.o., Námestte l' mája l8, 8l5 3z BratÍslaua, Slouak Republic
T: +4zt (o) z SgSSo ttt, F: +4zt (o) z SgSSo 222, uuupLlccom/sk
The company's lD (lČo) No 35799347
Tax ldentiÍication No. oÍ Pricewaterhousecoopers slovensko, s.r'o. (Dlc) 2o2o27oo21
VAT R€g. No. of Pricewaterhousecoopers Slovensko, s.r.o. (lc DPH) sK2o2o27oo21.
spoločnost' je zapisaná V obchodnom registri okÍesného súdU Bratislava '1 

' 
pod vložkou č. 1 661 1/B' oddiel: sro

The company is r€gistered ĺn the commercial Register oÍ Bratislava 1 District court, reí No' 1661 1/B, section: SÍo
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Podľa nášho názoru informácie, ktoré sú predmetom účtovníctva a sú uvedené vo vyľočnej spľáve
Spoločnosti zostavenej za rok ukončený 3r. decembľa 2cL4' sú vo všetĘch ýznamných súvislostiach
v súlade s vyššie uvedenou úěto'mou závierkou
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1 Základné informácie o spoločnosti

1'1 Udaje o spoločnosti

obchodné meno:

Právna forma:

Sídlo:

ldentifikačné číslo:

Registrácia:

Telefón:

Fax:

E-mail:

lnternetová adresa

1.2 Vedenie spoločnosti

Predstavenstvo spoločnosti

NAY a.s.

Akciová spoločnosť

Tuhovská 15, 830 06 Bratĺslava

357 39 487

Zapísaná v obchodnom regĺstri okresného

súdu Bratislava l, v odd. Sa, č'vl' L64olB

+421,2 49 449 449

+421,2 49 449 2I7

nay@nay.sk

www.nay.sk

Výkonný manažment

Predseda predstavenstva . ln8. Peter Zálešák

Podpredseda predstavenstva o lng. Ján Tomáš

Generálny riaditel'(Ceo) o Ing' Martin ohradzanský

obchodný riaditel'(coo) o !ng. Karol Tisončík

Finančný riaditel'(CFo) o lng. Roman Kocourek
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1.3 Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku Korému sa zostavuje účtovná
závierka

Po 31''72'20]_4 nenastali žiadne také skutočnosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo

vykázanĺe vo výročnej správe.

2 Vývoj spoločnosti

2.1 História

Spoločnosť Nay vznikla v roku 1-99L, pričom na začiatku svojho pôsobenia sa sústredila na

dovoz a distribúciu spotrebnej elektroniky od špičkových výrobcov zo zahraničia. V auguste roku 1992

získala spoločnosť prvé obchodné zastúpenĺe v predaji a distrĺbúcii značky Sony v bývalom

Československu. V novembri toho istého roku otvoriĺa spoločnosť svoju prvú predajňu na Dunajskej

ulici v Bratislave,

Po rozdelení Československa v roku 1993 sa Slovensko stalo hlavnou oblasťou pôsobenia. od

roku ].998 spoločnosť postupne menila svoju vel'koobchodnú činnosť a začala úspešne rozvíjať

koncept vel'koplošných predajní, pričom otvorila prvý obchodný dom na Slovensku s názvom NAY

Elektrodom' Úspešnosť programu dokazuje aj skutočnosť, že spoločnosť ku koncu roka 201'4

prevádzkovala 36 Nay Elektrodomov v 25 mestách na Slovensku.

Súčasná spoločnosť NAY a.s. vznikla organizačnou zmenou k4'7'2oo5, ktorá sa uskutočnila v

rámci skupiny NAY' Do pôvodnej materskej spoločnosti NAY Holding a.s. vstúpili jej dcérske

spoločnosti NAY spol. s.r.o, NAY elektro s.r'o a N-lmport a.s'

Po organizačnej zmene v spoločnosti nastala v júli 2OO5 zmena aj v štruktúre akcionárov, ked'

47,65%-ný balík akcií odkúpil zahraničný investor, PEF V lnvestments Holdings S.a'r.l.

V roku 2009 bola založená dcérska spoločnosť v Českej republike, ako spoločnosť s ručením

obmedzeným, s názvom NAY CZ, s.r.o. V decembri roku 2OO9 boli v Českej republike otvorené prvé

dva obchodné domy, v olomoucĺa Třebíčĺ.

Dňa 26'5.2010 rozhodla o založení dcérskej spoločnosti Net sales, s r.o. na účely výkonu

podnikatel'skej činnosti v oblasti internetového predaja. Ked'že sa spoločnosť ruRY rozhodla vĺacej

zamerať na slovenský trh a internetový predaj ukončila dňa O3.O5'2O].1 dcérska spoločnosť NAY cZ,

s.r.o' maloobchodný predaj v českej republike'

Dňa 14.9'2013 došlo k zmene v akcionárskej štruktúre spoločnosti NAY, a.s. PEF V lnvestments

Holdings spravovaný skupinou Enterprise lnvestors predal svoj 47,65% podiel majoritným

akcionárom spoločnosti. lng' Peter Zálešák (TELUS lNVEST s.r.o.) a lng. Ján Tomáš (JTcc s.r'o.) sa stali
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spoločnýmĺ konečnými vlastníkmi s rozhodujúcim podielom v Spoločnosti v zmysle ĺch akcionárskej

dohody.

2'2 Súčasnost'

Rok 2014 sa nad'alej niesolv duchu upevňovania trhovej pozície a uskutočňovania expanzných plánov

spoločnosti. Dňa 1L. augusta 2014 kúpĺla NAY 1oo% obchodné podiely v spoločnostiach Electro

World s.r.o' a Electro World (Slovak Republic), s.r.o.' ElectroWorld prevádzkovala ku dňu akvizície

v Českej republike a na Slovensku 26 špecializovaných obchodov s elektronikou. Vstup na český trh

bol našim dlhodobým strategickým cielbm. Naša skupina sa po tejto akvizícii stala jasným lídrom v

rámci kamenných predajcov elektroniky v strednej Európe' Rastom spoločnosti sa zároveň posilnila

naša pozícia na týchto trhoch, čo zvýši stabĺlitu a otvorí nové možnosti pre nové rozvojové projekty

v rámcĺ celej, už rozšírenej, skupĺny.

Ako aj po minulé roky aj tento rok získala Spoločnosť prestížne ocenenie Superbrands Award, ako

výraz uznania za dlhodobú kvalitu, ktorú ponúkame svojim zákazníkom. Superbrands Awards je

svetovo najväčším programom nezávislého hodnotenia značiek a výber ocenených sa na Slovensku

udial spomedzi jedného milióna registrovaných značiek.

Pokračovaním našich expanzných plánov bolo tiež otvorenie tridsĺatej šiestej predajne v nákupnom

centre Bory-Mall v Bratislave v novembri 2014. Úspech na súťaži Mastercard obchodník roka 2oL4

bol zavŕšením úspešného snaženia firmy. V 2. ročníku sme zvíťazili hned'v dvoch kategóriách. Vyhrali

sme V kategórii obchodník s elektronikou 201'4 aj v kategórii obchodník s elektronikou 2O].4 _ e-

shop. ocenenia obchodník roka 2014 podporovaných generálnym partnerom MasterCard Europe

boli udelené subjektom, ktoré získali najlepšie hodnotenie v rozsiahlom reprezentatívnom výskume

spoločnosti lNcoMA GfK. Hodnotenými parametrami bolo spontánne menovanie najlepšej predajne,

počet nakupujúcich a miera ich vernosti predajni, dôvera zákazníkov a spokojnosť s vybranými

parametrami, ktorými boli sortiment, kvalita, personál, služby a usporiadanie.

Posledná významná zmena v spoločnosti sa uskutočnila 1. decembra 20L4, kedy sa dcérska

spoločnosť Electro World (Slovak Republic), s'r.o. zlúčila so spoločnosťou NAY.

V roku 2014 fungovalo pod značkou NAY ELEKTRODOM 36 predajní, z toho 8 sa nachádza

v Bratislave a d'alšie sú rozložené na celom území Slovenska' Na západnom Slovensku - v Trnave,

Nitre, Malackách, Nových Zámkoch, Komárne, Leviciach, Skalici a Dunajskej Strede, na území

5
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stredného Slovenska - v Banskej Bystrici, Považskej Bystrici, Liptovskom Mikuláši, Zvolene, Trenčíne,

Žiline, Čadci, Prievidzi, Martine a Lučenci, na východe Slovenska - v Spišskej Novej Vsi, Starej Ľubovni,

Poprade, Michalovciach a po 3 predajne v Košiciach a Prešove.

2.3 Budúcnost'

V roku 20]-5 sa budeme nad'alej usilovať o upevnenie svojej trhovej pozície. Rovnako sa

nad'alej budeme usilovať o posilnenie a podporu internetového predaja.

Uvedomujeme si, že dosiahnutie stanovených cielbv je možné ĺba vtedy, ak budeme

vychádzať v ústrety zákazníkom jednak formou vylepšovania poskytovaných služieb, rozširovaním

predajného sortimentu a poskytovaním d'alších dodatkových služieb, ktoré by motivovalĺ zákazníka k

tomu, aby sĺ pre svoj nákup vybral práve našu predajňu.

2.4 Postavenie na trhu

Spoločnosť Nay a's. má vedúce postavenie na slovenskom trhu. V roku 20L4 prevádzkovalo 36

obchodných domov v 25 mestách. Značka NAY Elektrodom je známa v očiach zákazníka ako

maloobchodná sieť veľkoplošných predajní, ktoré ponúkajú najširší sortiment kvalitných a

značkových produktov.

6
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Maloobchodnú síeť predajní NAY ELEKTRODoM budovala spoločnosť 23 rokov' Spoločnosť si

vybudovala svoju značku a vytvorila si rešpektovanú a uznávanú pozíciu u vel'kej časti slovenských

zákazníkov. Produktové portfólio zahŕňa široký sortiment elektrotovaru svetových značiek spotrebnej

elektroniky, domácich spotrebičov, výpočtovej a telekomunikačnej techniky a foto prístrojov.
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3 Finančné vtýsledky

Zókladné imanie spoločnosti dosiahlo v roku 2014 hodnotu 2 89O tis. EUR (je tvorené z

L7 000 000 ks akcií v nominálnej hodnote 0,17 EUR). Hospodársky výsledok za rok 2014 predstavuje

hodnotu L 160 tis' EUR. Na základe rozhodnutia zvalného zhromaždenia z4.6.ŻoL4 sa spoločnosť

rozhodla presunúť hospodársky výsledok do nerozdeleného zisku a využiť ho na d'alší rozvoj

spoločnosti.

Celkový mojetok spoločnosti dosiahol ku koncu sledovaného roka hodnotu 65 235 tis. EUR.

Najvyšší podiel na ňom majú zósoby tovoru, ktoré boli V netto hodnote 35 1'62 tis. EUR. Zvýšenie

úžĺtkovej hodnoty zásob bolo zohl'adnené vytvorením opravnej položky za L67 tis' EUR.

Druhou najväčšou položkou aktív sú krátkodobé pohl'adđvky v brutto čĺastke 1'4 463 tis. EUR,

z ktorých pohl'adávky z obchodného styku sú za 12 775 tis. EUR. Aj ked' naša prevažujúca činnosť je

maloobchodný predaj, uvedené pohl'adávky vznikajú voči dcérskym spoločnostĺam, splátkovým

spoločnostiam pri nákupe na splátky a voči bankám pri platbe platobnými kartami' Na všetky

problémové pohl'adávky bola v minulých rokoch Vytvorená opravná položka v plnej výške.

Finančné účty vykazovali k 31.12.20].4 stav 5 664 tĺs. EUR. Spoločnosť mala uzatvorené

úverové zmluvy na možnosťčerpania kontokorentného úveru do výšky 8 9O0 tis. EUR. Na konci roka

spoločnosť žiadny úver nečerpala'

lnvestĺcie spoločnosti, ktorých účtovná hodnota (brutto) predstavuje 2 O52 tis' EUR, smerovali

prevažne do technického a interiérového vybavenia predajní a softwaru. Z uvedenej čiastky bo|o 705

tis. EUR investovaných do softvérového vybavenĺa a do hmotného majetku sme investovali 1- 347 tis.

EU R.

Kedže sa spoločnosť zaoberá prevažne maloobchodnou činnosťou, na výskum a vývoj

nevynakladala ani v roku 20].4 žiadne výdavky.

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

Spoločnosť neobstarávala v priebehu roku 20].4 vlastné akcie, dočasné lisy a obchodné

podiely.

Spoločnosť dodržiavala všetky zákony, predpisy a normy, ktoré sa týkajú ochrany životného

prostredĺa a pracovnoprávnych vzťahov. Spoločnosť sa tĺež aktívne zapája do systému likvidácie

starých elektrospotrebičov'
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3.1 Finančné riziká

Manažment použil všetky dostupné informácie pri príprave pre posúdenie zníženia hodnoty
jednotlivých zložiek majetku. Manažment Spoločnosti nie je schopný predpovedať vývoj na

finančných trhoch, ktorý by mohol mať dopad na širšie hospodárstvo a následne aký dopad, ak

vôbec, by tento vývoj mohol mať na budúcu finančnú situáciu Spoločnosti' Avšak manažment sa

domnieva, že vykonal všetky potrebné opatrenia na podporu udržatel'nosti a rastu činnosti

Spoločnosti v súčasných podmienkach, a žiadne položky majetku nejavia známky znehodnotenĺa,

ktoré by bolo nutné zohl'adniť v účtovnej závierke.
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3.2 Učtovné výkazy
\
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708124até ú

-63 960-87 461ne uro
9227 659_ 8 024 6ĺ8z revádPeňažné

Peňažné toky z prevádzkovei činnosti

;



NAY a.s.

Účtovná závierka k 31. decembru2014
a Správa nezávislého audítora

mái 2015
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Akcionárom, dozoľnej rade a predstavenstvu spoločnosti NAY a.s.:

Uskutočnili sme auđit prilože_nej účtovnej závierky spoločnosti NAY a.s., ktorá pozostäva zo súvahy k
3r. d_ecembru zoĺ4,ýkazuziskov a strát zarok, ktoý sa k uvedenému dátumu skončĺl a poznámok, ktäré
obsahujú súhľn ýznamných účtorłrých zásad a účtovných metód a ďalšie lysvetĘúce informácie. 

'

Zodpovednosť štatutáľneho oľgánu za účtovnú závieľku
Štatutáľny orgán je zodpovedný za zostavenie účtovnej zálvierky a jej objektírnu prezentáciu v súlade so
slovenským zákonom o účtovníctve a za inteľné kontľoly, ktoré štatútárný orgán pôvažuje za potrebné pľe
zostavenie účtovnej závieľĘ, ktorá neobsahuje ýznamné nespľávnosti, či už v äôsledku po_dvodu alóbo
chyby.

Zodpovednosť audítora
Našou zodpovednosťou je vyjadľiť názor na túto účtovnú závieľku na základe nášho auditu. Audit sme
uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítoľskými štandardmi. Podľa ýchto štandaľdov máme
dodržiavať etické požiadavĘ, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že
účtovná závieľka neobsahuje ýznamné nespľávnosti.

Súčasťou auđitu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských đôkazov o sumách a údajoch
rykázaných v účtovnej závierke. Zvo|ené postupy závisia od úsudku audítoľa, vrátane posúdenia rĹika
ýznamných ne-spľávností v účtovnej závieľke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

_Pri 
posudzovaní

tohto ľizika audítoľ berie do r1vahy internú kontľolu ľelevantnú pre zostavenie a obiektímďpľezentáciu
9č19vnej za_vi-erĘ, aby mohol navľhnúť audítoľské postupy vhodné za daných okbhostí, ńie však za
účelom vyjadľenia názoru na účinnosť inteľnej kontroý účtovnej jednoiky. Audit ďalej obsahuje
zhodnotenie vhodnosti_ použiých účtovných zásad a účtormých meioa a pľimeranosti vyznamných
últov1ÝcĄ odhadov uskutočnených štatutárnym oľgánom, ako aj zhođnotenie prezentácie účtormej
zźlierĘ ako celku.

Sme pľesvedčení,že audítoľské dôkary, ktoré sme získali, sú dostatočným avhođným ýchođiskom pľe
náš názoľ'

Názoľ
Poďa nášho názoľu vyjadľuje účtołná závieľka objektívne vo všetĘch ýznamných súvislostiach
finančnú situáciu spoločnosti NAY a.s. k 3r. decembru zor4 a ýsledok jej hospodárenia za ľok, ktoý sa k
uvedenému dátumu skončil, v súlade so slovenským zákonom o účtorrylíctve.

a
Licencia SKAU č. 16r

V Bratislave, rB. mája zor5

SPRÁVA NEZÁvIsLÉHo łuoÍToRA

s.r.o.
UDVAě. qzs

(
sl(A/

Č.ltcencle 161o a

tcr.houscCoopers Slouensko' s.r.o', Námestie l' mája lB, Bl5 jz Bratíslaua, Slł'luuk Republic
(o) z sgsso 111' F: +421 (o) z sgsso 222' 1Đ1ĐtD.pwc.conl/skT: +4zt

The company's lD (lČo) No 35739347
Tax ldentiíicaiion No' of PÍi€Waterhousecoopers slovensko' s r'o' |o|l,) 2o2o27oo21
VAT Reg' No. oí PricewaterhousecoopeÍs slovensko' s'r.o' (lČ DPH) sK2o2o27oo21
spoločnost'iezapísanávobchodnomregistriokresnéhosúduBratislava1,podVlożkouč 16611/B'oddiel:sro
The company is registered in the cmmercial Register of Bratislava 1 District court' reÍ No 1661 1/B' sstion: sroł
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podnikateľov v podvojnom účtovníctve

zostavenák 3 1 .1 2 .2 0 1 4

údaje sa zarovnávajú vpravo' ostatné údaje sa píšu zl'ava. Nevyplnené riadĘ sa ponechávajú prázdne.
Údaje sa vyp[najĺ paličkouým písmom (podl'a tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou

ełlgč0 t r eg i ł K tĺvlĺý0PQRš r UVXý Ž 0 l 2 345ó7 89

Tlaóivo Vytlačené z internetU

Bezprostredne
predchádzajÚce
obdobie

od1

do 12
2013
2013

Účtovná závierka

X riadna

mimo'riadna

priebeŽná

Účtovná jednotka

malá

veľká

(vyznačÍ sa x)

Daňové identifikačné číslo

2020270186
lČo

35739487
SK NACE

4 7 .5 4.0

Mesiac Rok

od 12014
do12 2014

Za obdobie

Ulica

TuhoVSká
PSČ obec

830 0 Bratislava
označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

cĺslo

15

Telefónne číslo

02149449156
E-mailová adresa

Faxové číslo

02t49449217

r a s o v e c@n a y s k

Sĺdlo úětovnej jednotky

obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

NAY a s

PriloŽené súčasti účtovnej závierky
X Súvaha (Úč PoD 1-o1)

(v celých eurách)
X Výkaz ziskov a strát (Úě PoD 2-oí )

(v celých eurách)
X Poznámky (Úč PoD 3-o1)

(v celých eurách alebo eurocentoch)

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evideněné číslo odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

Podpisov'ý záznam štatutá rne ho u jednotky
alebo člena orgánu jed alebo
podpisový fyzickej ktorá

Schválená dňa

.2 0

Zostavená dňa

30. 4.2015

L MF sR č. 1800912014 Strana í J



316476910512164
14

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - 1082,092N

ż 269003213202196
374905

13Stavby
(021) - to81,0s2N

2- 6972081072113

't2PozemĘ
(031) - /092A/

4.il.1 6802068020
394136511778760

11Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
ĺ' 20|

4.il 42697 5116048511

't0PosĘ1tnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051 ) - /095ÁJ

7

09obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majelok
(04í ) - /093/

6.

130083
08ostatný dlhodobý

nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07x, 091A/

5 130083
4644

07Goodwill
(01 5) - /075, 091 A/

4. 27402127 8 6 6 5

7 07 4

06oceniteľné práva
(014) - 1074,0s1N

3 7 07 4

22495962659530
05Softvér

(013) - /073, 091tu
2 24398975099427

o4Aktivované náklady
na v1fuoj
(012) - 1072,0s'tN

A.ĺ.1

22495962801331
03Dlhodobý

nehmotný majetok
súčet (r' 04 aż r' 10)

A.t. 2713 9 1 85515249
619596116548954

02Neobežný majetok
r' 03 + r. 11 + Í'21

A. 781598824364942
5172769617808471

0íSPOLU MAJETOK
r, 02 + r. 33 + 7,74

652352088 3 0 4367I
Netto 3Korekcĺa _ časť 2

1

čÍslo
rladkuSTRANAAKTÍV

b

Ozna-
enle

a

Bezpľostredne predchádza|úce
účtovné obdobieNetto 2Brutto - časť '|

Beżné účtovné obdobie

rco35739497Súvaha Dlč,z020270186
I

UZPODvI4 2

lilllilillilillĽil]]ililt 
-l
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UZPODVI4 3

28
Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A'06XA) - /096Á/

7

27pôŽičky
/096A/

ostatné
(0674) -

6.

26
PôŽičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným Jednotkám
(0664) - /0964/

5-

25PôŽičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

4.

24ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /0s6A/

3

23
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

2.

50001968863
832319280118222

PodieloVé cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A'
062A' 063A) - /096Á/

4.1il.1

50001968863
832319280118221Dlhodobý Íinančný

majetok
súěet (r. 22 až
ĺ' 32)

4.ilt.

20opravná poloŽka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

o

í9PosĘ1tnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095Á/

8.

18obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - t0s4t

7

776596891691
814491170618217ostatný dlhodobý

hmotný majetok
(029,02X,032) -
/089, 08X' 092Á/

6

16Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

5.

ĺ5
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Peslovatel'ské celky4.

Netto 3Korekcia - časť 2

Netto 2Bĺutto - časť 1
1

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobie

c
rladku
čísloSTRANAAKTĺV

b

Ozna-
čenle

a

rco35739487D1i,2020270186Súvaha
1- llĽllllllllll]ltlllillllll 

-l



UZPODvI 4

42Pohl'adávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až ĺ. 45|

B.ll.1

22867 6

1733599173359941Dlhodobé
pohl'adávky
súčet (r. 42 + Í'46
aź r.52)

8.il

969554
1560182156018240Posklnuté

preddavky
na zásoby
(314A) - 1391N

6.

25080688631901
333810713401297239Tovar

(132, 133,13X, 139)
-/196,19)(/

5.

3BZvieratá
(124) - t1s5t

4

37Výrobky
(123) - t1s4t

3.

36
Nedokončená
uýroba a polotovary
vlastnej výroby
('12',t, '122, 12X) -
1192,'t93,19Xl

2-

207988
220I I022089035Materiál

(112,11s,11X)
- 1191, 19Xl

8.t.1

26258230631901
351621433579404434Zásoby

súěet (r. 35 aŽ
r.40)

B,l.

453022621259517
570235915828310833obežný majetok

r.34+r.4í+r'53+
r.66+r.7í

B.

32

Íinančný majetok
(053) - /095ł

11

31obstarávaný
dlhodobý Íinančný
majetok
(043) - /0s6A/

10.

30Účty V bankách
s dobou viazanostĺ
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

29
Pożirky a ostatný
dlhodobý Íinančný
majetok so zosta{kovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(0664, 0674,069A,
06xA) - i0964,/

I

Netto 3Korekcia - časť 2

Netto 2Brutto - časť 1
1

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Bežné úětovné obdobiečĺslo
lladku

c
STRANAAKTIV

b

Ozna.
čenle

a

Ěo35739487D1t,2020270186Súvaha lillllllililil]ilililil -l

MF sR č. 1800912014 Strana 4 J



UZPODVI4 5

56
Pohladevky z oDchodné-
ho sýku v rámci podielo_
vej účasti okrem pohľa-
dáVok voěi prepojeným
účtovným jednotkám
(3ĺĺA' 312A' 313A' 3'ĺ4A'
315A' 31XA)_/391ł

1.b.

55
PohľadáVky z obchod_
ného sýku voěi
prepojeným Účtovným
jednotkám (3'l'lA'
3í2A' 3ĺ3A' 314A'
3154,31XA) - /39t4/

1.a.

8500462627616
127750141340263054Pohl'adávky

z obchodného
sýku
súčet (r. 55 až r.57)

B.lll.í

9508584627616
144636011509121753Krátkodobé

pohladávky
súěet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

B.!l!.

228676
1733599173359952odloŽená daňová

pohľadáVka
(481A)

L

51lné pohl'adávĘ
(335A, 336A, 33XA,
37'lA, 3744,375A,
378A) - /39íA/

50Pohl'adávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

49
Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 3ssA, 358A,
35XA) - /39íł

5.

48

dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /39'ĺA/

ostatné pohľadáVky
V rámcĺ podielovej
účasti okrem pohľa_

4.

47ostatné pohľadávĘ
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

3

46Čistá hodnota
zäkazky
(3'ĺ6A)

2.

45
ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(3114,3't24, 313A,
314A, 31sA, 3lXA)-
/39'ĺAJ

1.c.

44
Pohl'adávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo_
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
ÚčtoVným jednotkám
(31íA' 312A' 313A' 314A,
315A' 3lXA)_/39'ĺAJ

't.b.

43
PohľadáVky z obchod_
ného styku Voči
prepojeným účtovným
jednotkám (3'l'lA'
3ĺ2A, 3'l3A' 3í4A'
315A' 3íXA) - /39íA/

1.a.

Netto 3Korekcia - časť 2

Netto 2Brutto _ časť í
1

Bezprostredne pľedchádzajúce
účtovné obdobié

Bežné účtovné obdobĺečÍslo
rladku

c
STRANAAKTĺV

b

Ozna-
čenie

a

lčo35739487Dlč,z02o270186 lilllllilillilillllllllil] 
-l
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UZPODvI4 6

70obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - t291N

4

69

podiely
(252)

Vlastné akcie a
vlastné obchodné

3.

68
Krátkodobý finenčný
majetok bez krátkodobé
ho Íinančného majetku
V prepojených Účtoý_
ných iednotkách (251A'
253A,256A"257A,
25XAl _ /29íA. 29xÁJ

2.

67
Krátkodobý finaněný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednolkách (251A'
2534, 2564, 2574,
25XA)- 1291A.29XN

B.tv't.

66Krátkodobý
fínančný majetok
súčet (ľ' 67 až.ł.70|

B.IV.

1005830
1190559119055965lné pohľadávky

(335A, 33XA,371A,
374A, 375A, 378A)
- ĺ391N

o

64Pohľadávky
z derivátových
operáciĺ
(3734, 3764)

I

2292
49802849802863Daňové pohľadávky

a dotácĺe
(341 , 342,343, 345,
346,347) - /39'lA/

7

62poistenie
1391N

Sociálne
(336A)-

6.

6lPohľadávky voči
spoločníkom, členom
a zdruŽenĺu (354A'
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391Á/

5.

60
ostatné pohl'adáVky
v rámci podielovej
účasti okrem pohl'a-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(35ĺA) - /391Á/

4.

59ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

3.

58Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2

8500462627616
127750141340263057

ostatné pohľadávky
z obchodného sýku
(31'lA' 312A,3ĺ3A'
3144, 3154, 31XA) -
/391A/

1.c.

Netto 3Korekcía - ćasť 2

Netto 2Brutto - časť 1
1

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobiećÍslo
riadku

c
STRANAAKTĺV

b

Ozna-
čenle

a

lčo35739487D1c2020270186
1- lllllllilllllil]lllllllt 

-l
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89
Rezervný
podiely (4

fond na vlastné akcie a vlastné
17A,421A)2

56429756429788
Zákonný rezervný fond a nedelĺteľný fond
(417 A' 418, Ą21A, 422)

A.lv.1

56429756429787Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89A.IV.

86ostatné kapitálové fondy (4ĺ 3)A.1il.

85Emisné áźio (412)A.ll.

84
Pohľadávky za upísané vlastné imanie
(/-/353)

3

83Zmenazákladného imania +Ĺ 4192-

2890000289 0 0 0 082Základné imanie (4'l1 alebo +l 491 )4.t.1

2890000289 0 0 0 08'lZákladné imanie súčet (r. 82 aż r' 84)A.t

6801159626118780
Vlastné imanie r. 8í + r.85 + r. 86 + r.87 +

r.90+r.93+r'97+r.í00A.

517276966523520879
sPolu vLAsTNÉ lMANlE A áVÄZKY
Í. 80 + r. 101 + r.141

Bezprostredne
predchádzajúce úětovné obdobie 5

Bežné účtovné obdobĺe 4
c

rladku
čĺsloSTRANA PAsĺv

b

oŹna-
čenle

29045
952699526978

(385A)

budúcich
krátkodobé

4.

77Pr'ljmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

3

200428
30036030036076Náklady budúcich

obdobĺ krátkodobé
(381A, 382A)

2.

75
Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A,382A)

c.1

229473
39562939562974časové rozlĺšenie

súčet (r. 75 aź' ĺ. 78)
c

8996125
5287 5715287 57173Účty v bankách

(22'1A,22X, +l-261)
2.

310647
37667737667772Peniaze

(21'1,213,21X)
B.V.,I

9306772
5664248566424871

Í' 72 + r.73
Finančné úětyB.V.

Netto 3Korekcia _ časť 2

Netto 2Bruĺto - časť 1
1

Bezprostredne predchádzaJúce
účtovné obdobie

Bežné úětovné obdobiećíslo
rladku

c
STRANAAKTíV

b

Oaa-
ěenle

a

lčo35739487Dtc2020270186
Úe

ha
I -01 lllllllililililililililil 

_l
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't17odloŽený daňov.ý záväzok (481 A)'t2-

'116Dĺhodobé záväzky z derivátoých operácií
(373A,3774)11

284545280322115
lné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 47 4A, 47XA)10

1024553469114Záväzky zo sociálneho'Íondu (472)9.

1í3Vydané dlhopisy (47 3N - 1255^)8.

112Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)7

1't1Dlhodobé pńjaté preddavky (a75A)6.

'lĺ0ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47xA)5.

í09
podĺelovej-účasti
pojeným účtovným4-

108
ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (47'lA' 47XA)

3

107listá hodnota zákazky (31 6A)2

106
ostatné záväzky z obchodného styku
(321A,475A,476A)1.c.

ĺ05
Záväzkyzobchodného sýku v rámci podielo_
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovnÝm iednotkám B21 

^' 
47 5A. 47 6A\

1.b,

't04
zäväzky zobchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(s21A, 475A,476A)

''.a.

103
Dlhodobé záväzky z obchodného sýku
súčet (r. í04 aż r. ĺ06)8.t.1.

294790333791102Dlhodobé záväzky
súčet (r. í03 + r. í07 ažĺ'117|B.l.

4480966558668797í0ĺZávälzky Í.102+ r' íí8 + r. 121 +ĺ.122
+ r. í36 + r. í39 + r. ĺ40B.

11075201160027í00
Výsledok hospodárenla za účtovné obdo-
bĺe po zdanenĺ /+./ Í. 0í . (r' 8ĺ + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r.90 + r' 93 + r.97 + r. ĺ0í + r. í4í)

A.Vill.

99Neuhradená strata minulých ĺokov (lł429)2

2350033175755498Nerozdelený zisk minulých rokov (428)4.Vil.1,

2350033175755497
Výsledok hospodáĺenia minulých rokov
r.98+r.994.Vil.

96
oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdeĺení (+l- 416)

3.

oÄoceňovacie rozdieĺy z kapĺtálových
účastín (+Ĺ 4í5)2.

11069111069194oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+ ĺ - 41 4\

A.Vt.1

-11069111069193oceňovacie ĺozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

A.Vt

92ostatné tondy (427, 42X)2.

9lŠtatutáme Íondy (423, 42X)A.V.,I

90ostatné fondy zo zisku r. 9ĺ + r' 92A.V.

Bezprostredne predchádzaJúce účtovné
obdobie

5

Bežné úětovné obdobie
4

číslo
rladku

c
STRANA PASíV

b

Ozna-
čenle

a

lco35739487Dlč,z020270186
UZPODVI4 I
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-3717161099't45Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)4.

144
Výnosy budúcich obdobĺ dlhodobé
(384A)3.

120589144125143
VýdavĘ budúcich období krátkodobé
(383A)2.

142
Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)c.1

116872305224141časové rozlĺšenie
súčet (r. 142 aŻ ĺ' 145|

c.

140Krátkodobé f inančné vljpomoci
(241, 245, 24X, 47 3 A, I -l 255 A)

8.Vil.

í39Bežné bankové úvery
(221 A, 231, 232' 23x, 46ĺ A' 46xA)B.VI.

928258869566ĺ38ostatné rezervy (323A, 32X' 459A' 45XA)2.

340562460801137Zákonné rezervy (323A' 451A)B'Ví

12688201330367í36Krátkodobé rezerw r. 137 + r' í38B.V.

11012661054697't 35
lné záväzky
(372A, 379A, 47 4A, 47 5A, 479A, 47XA)10.

134
Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

9

2197484226 3 7 9 0133
Daňové záväzky a dotácĺe
(341 , 342, U3,345, 346,347 , 34X)8.

536450639185132Záväzky zo socĺálneho poistenia (336A)7

797058991721131
Záv äzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

6.

130
Záväzky voči spoločn Íkom a zdĺużeniu (364,
365, 366, 367, 368, 3984,4784,479A)5.

8039845129
ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
iednotkám (361A. 36XA. 47 1A. 47xA|

4.

128ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 47 1 A, 47xA)3.

127Čistá hodnota zákazky (316A)2

3857735743945883126
ostatné záväzky z obchodného styku
(321 A" 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A.476A.478A.47XA\

1.c.

'|.25

zäväzky zobc ielovej
účasti okrem z
Úötovným jedn 325A'
326A,32XA,4

'ĺ.b.

124
zaväzKy zobcnodného styku VoČi prepojeným
účtovným jednotkém (32'l A, 322^, 324A,
3254, 3264, 32X4, 4754,476A. 478A, 47XA)

1.a

3857735743945883123
ŻáväzĘ z obchodného slyku
súčet (r. 124 až. ĺ 126|

B.lV.í'

432 0961556935121122Krátkodobé záväaky
súěet (r. 123 + ĺ' 127 až r. í35)B.IV.

121Dlhodobé bankové úvery (46ĺA' 46)(A)B.!lt.

3644069518120ostatné rezervy (459A, 45)(A)2.

í19Zákonné rezervy (451A)8.il.1

3644069518ĺí8Dlhodobé Jezerw ĺ.119 + t.120B.lt.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Bežné účtovné obdobie
4

čĺslo
rladku

c
STRANA PASíV

b

Ozna-
čenie

a

Éo35739487
Úe 1

Dlć,2020270186
UZPODvĺ

|ilrililililil1ililil]l!] 
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L MF sR č. 18o09l2o14 Strana 9 J



1416732183781727Výsĺedok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/ł (r. 02 - r' 10)

859944127632726ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, ils, 546, 548, s49, 555, 557)

J.

4685721735725opravné poloŽĘ k pohľadávkam (+Ĺ)
(547)t.

358911821624Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541 ,542)

H.

23
opravné poloŽky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému maĺetku (+/-) (553)

2.

2126567191013922odpisy dlhodobého nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)G.í

2126567191013921
odpisy a opravné poloŽky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému maietku k. 22 + ĺ' 23)

G.

242304663920Dane a poplaĘ (účtová skupina 53)F

48940357473819Sociálne náklady (527 
' 528)4.

3265014355541118
Náklady na sociálne poistenie
(524,525,526)3.

252862400017odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)2.

920247 41071717516Mzdové náklady (521 ' 522)E.1

1298217714871324'15osobné náklady (r. 16 aŽ ĺ' 19)E.

157 6 6 5 3 117541882't4SluŽby (účtová skupina 51 )D.

-910016657813opravné položky k zásobám (+/-) (505)c

2096445195728312Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovatel'ných dodávok (501 

' 
502, 503)

B.

117581985126354038't1
Náklady vynaloŽené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

A.

151511527164359783't0
Náklady na hospodársku cinnosť spolu
ĺ, 11 + ĺ. 12 + ĺ. 13 + Í.14 + Í' 15 + r. 20 +

í.21 + l.24 + Í.2s + Í.26

19598819890009ostatné v1inosy z hospodárskej činnosti
(644, 64s, 646, 648,655, 657)

vil

112426617 8208
Tżby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku' dlhodobého hmotného majetku a
materiálu rc41'642)'

VI

07Aktivácia (účtová skupina 62)

06Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+|) (účtová skupina 61 )

tv.

87596171066426105TrŻby zpredaja sluŽĺeb (602' 606)ĺll

04Írżby z pĺedĄa vlastných výrobkov (601 )il

14386022815527265703rĺžby z predĄa tovaru (604, 607)

15292825916619760002Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r' 03 aż r. 09)

16619772401čisý obrat (časť úět. tr' 6 podl'a
zákonal

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

bežné účtovné obdobie
1

čĺslo
rladku

c

Text

b

Ozna-
čenle

Skutoěnost'

rco35739487Dlć,2020270186
POD

a strát
-01

10

lllilililtillIllffilllilt 
-l
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584255407354
ostatné náklady na tinančnú činnosť
(s68, 569)

o.

53
Náklady na precenenĺe cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564' 567)

P

1774651652Kuzové straty (563)o

63960643725ĺostatné nákladové úroĘ (562A)2.

2308950
Nákladové úroĘ pre prepojené účtovné
jednotky (562A)N.1

639608746149Nákladové úroĘ (r 50 + r. 51)N.

17816948
opravné poloŽky k finančnému majetku
(+Ĺ) (565)

M.

47Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

L.

46Predané cenné papĺere a podiely (561)K

-5401014805045Náklady na Íinančnú ěinnost'spoĺu r' 46
+ f, 47 + r. 48 + r. 49 + Í' 52+ r' 53 + r. 54

22848744ostatné uýnosy z finančnej činnosti (668)XIV.

43
Výnosy z precenenia cenných papierov a
ýnosy z deńvátových operácií (664, 667)

xlil

438151042Kuzové zisky (663)xil

70812441oslatné uýnosové úroky (662A)2.

40
Výnosové úroky od prepojených
Účtovných jednotiek (662A)

xr.1

70812439Výnosové úroky (ĺ.40 + ĺ' 41)Xĺ.

38
ostatné
majetku

ýnosy z krátkodobého finančného
(666A)3

37
Íinančného majetku

m výnosov
iednotiek (666A)

2

36
Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)x.1

35
Výnosy z krátkodobého Íinančného majetku
súčet (. 36 aŽ r. 38)

X.

34
ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)3.

JJ
Výnosy z cenných papĺerov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných iednotiek (665A)

2

32
Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

lx.1

31
Výnosy z dlhodobého Íinančného majetku
súčet (r. 32 aŻr' 34)

tx.

30
Tržby zpredaja cenných papierov a
podielov (66'l )

vilt.

137 4212129
Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + Í' 42 + Í' 43 + Í' 44

171839841991713728
Prĺdaná hodnota (r. 03 + r' 04 + r. 05 +

r. 06 + r. 07| - (r.',l1 + Í' 12 + r. 13 + ĺ.14)

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

bežné účtovné obdobie
1

číslo
rladku

c

Text

b

Ozna.
ěenie

a

Skutočnost'

rco3573g4g7Dti,2020270186a strát
2-01
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110752011600276ĺ
Výsledok hospodáľenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60
Prevod
spoločn

podielov na uýsledku hospodárenia
íkom (+/- 596;

s.

15909152897859Daň z prĺjmov odloŽená (+Ĺ) (592)2.

523687288358Daň z prĺjmov splatná (591' 595)R-í

36459653186157Daň z pr-ljmov (r' 58 + r. 59)R.

1472116169188856Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobĺe pred zdanením (+/.) (r. 27 + r. 55)

5538414592955
Výsledok hospodárenia z finaněnej
ěinnosti (+Ĺ) (r. 29 - r. 45)

bezprostľedne pľedchádzajúce úětovné
obdobie

2

bežné úětovné obdobie
1

člslo
rladku

c

Text

b

Ona-
čcnĺg

a

Skutočnost'

Ěo35739487a Dlč,202o270186Výĺ,
(

UZPODvI4 12
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Poznámky Úe poo s-oĺ
NAY a.s.

lČo: gszggąsz
DIC:2020270186

Poznámky k účtovnei závierke
zostavenei k 31. decembru 2014

A. zÁrlnoruÉ lNFoRMÁclE

1. obchodné meno a sídlo

NAY a.s.
Tuhovská 'l5

830 06 Bratislava

Spoločnost'NAY a.s' (d'alej len,,Spoločnost"') bola zaloŹená 16'januára 1998 a do obchodného registra
bola zapísaná 30.januára 1998 pod obchodným menom NAY Holding, a.s.(obchodný register
okresného súdu Bratislava lvBratislave, oddiel Sa, vložka c. 1640/8). Dňa S.augusta 2005 bola
schválená zmena obchodného mena spoločnosti na NAY a's., ktorá bola do obchodného registra
zapísaná 9. septembra 2005. Spoločnost'prevádzkuje siet'maloobchodných predajní NAY Elektrodom.

2. Hlavné činnosti SpoIočnosti podl'a výpisu z obchodného registra

kúpa tovaru v rozsahu vol'nej Živnosti za účelom jeho predaja konecnému spotrebitel'ovi (maloob-
chod),
kúpa tovaru v rozsahu vol'nej Živnosti za účelom jeho predaja iným prevádzkovatel'om Živnosti (vel'-
koobchod),
sprostredkovatel'ská či n nost' v rozsah u vol'nej Živnosti,
sprostredkovanie kú py, predaja a prenáj mu neh n utel'ností,
obstarávatel'ská činnost' spojená so správou a p renáj mom neh n utel'ností,
reklamná činnost',
oprava aúdrżba kancelárskych elektrĺckých strojov a prístrojov a elektrických strojov a prístrojov pre
domácnost',
realitná agentúra,
viivoj, výroba, oprava aúdrżba elektrĺckých zariadení,
servis elektrických zariadení,
vedenie účtovníctva,
činnost' organizačných a ekonomických poradcov,
činnost' účtovných poradcov,
vykonávanie činnosti samostatného Íinancného agenta v sektore poskýovania úverov a spotrebitel'_
ských úverov.

3. Neobmedzené ručenie

Spoločnost' nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách

4. Počet zamestnancov

Názov položky Stav k 31.12.2014 Stav k 31.12.2013
Priemerný prepočítaný počet zamestnancoV
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtov-
ná závierka, z toho:
počet vedÚcich zamestnancov

835

943
55

780

777
51

5. Právny dôvod na zostavenie úětovnej závierky

UÖtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podl'a $ 17
ods. 6 zákona NR SR ć. 431l2oo2 Z.z' o účtovníctve vznení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon
o účtovníctve") za účtovné obdobie od 1. januára 2o14 do 31 . decembra 2014.



Poznámky Úe poo g-oĺ
NAY a.s. 2

ICO: 35739487
DIC:2020270186

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzaiűce úětovné obdobie

Valné zhromaŽdenie schválilo dňa 30. apríla 2014 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzĄúce
účtovné obdobie.

B. oHGÁNYsPoLocNosTl

1. orgány Spoločnosti

Stav k 31.12.2014 Stav k 31.12.2013
Predstavenstvo
Predseda
Podpredseda
Clen
Dozorná rada: lng.Dana Zálešáková

lng.Klaudia Tomášová
Peter Selcan

2. AkcionáriSpoIoěnosti

Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31 . decembru 2O1 4 a k 31. decembru 2O13

lng.Peter Zálešák
lng.Ján Tomáš

lng.Peter Zálešák
lng'Ján Tomáš

lng.Dana Zálešáková
lng.Klaudia Tomášová

Peter Selčan

lný podiel na ostatných
položkách Vl ako

na Zl v "/o

E
Spoločník' akcionár

a

Výška podielu na základnom
imaní

absolútne v Y"
bC

Podiel na hlasovacích
právach v Yo

d
TELUS INVEST, s.r.o
JTcc spol. s r.o.

Bach s.r.o.

Spolu

1 723 800
1 149200

17 000

59,65
39,76
0,59

59,65
39,76
0,59

0

0
0

2 890 000 100.00 ĺ 00'00

c. KoNsoLlDoVANÝ cELoK

V súlade so slovenskými Účtovnými predpismi, Spoločnost' pripraví konsolidovanÚ účtovnú závierku,
kde sa celkové aktíva, záväzky, vlastné imanie, výnosy a náklady môŽu odlišovat' v porovnaní s
priloŽenou účtovnou závierkou. Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné získat' priamo v sídle
Spoločnosti.

Spoločnost' je zahrnutá v konsolidovanej účtovnej závierke spoločnosti TELUS HOLD|NG, a. s., Stará
Klenová 28,831 01 Bratislava.

D. ÚcrovruÉ METoDY A VšEoBEcruÉ ÚcrovnÉ zÁsłoy

Východiská pre zostavenie účtovnei závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujÚcimi postupmi úÖtovania.

Úctovníctvo Spoločnost' vedie na základe dodrŽanĺa časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohl'adu na dátum
ich platenia.

PeňaŽné údaje v Účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokial'nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné Úctovné zásady Spoločnost' aplikovala konzistentne s predchádzajúcim
účtovným obdobím.

0

a)
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Aktíva a pasíva spolocností zlúĆ,ených k rozhodnému dňu 1. decembra 2o14 boli prevzaté v reálnych
hodnotách nazáklade kvaliÍikovaného odhadu manaŽmentu (Pozn. o).

b) DIhodobý nehmotný a dIhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou' klorá zahrřtuje cenu, za ktorú sa
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáŽ, poistné a pod').

odpisovanie dlhodobého nehmotného majetku, vrátane dlhodobého nehmotného majetku ktorého ob-
starávacia cena je 2 400 EUR a nižšia, je stanovené vo vnútropodnikovej smernici pre roky 2014 a2013
na dobu 2 aŽ 10 rokov podl'a odpisového plánu, ktoý bol zostavený na základe predpokladanej doby
jeho pouŽívania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. odpisovať sa za-
čína prvým dňom mesiaca, v ktorom je dlhodobý hmotný majetok zaradený do používania.

Predpokladaná doba pouŽívania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabul'ke:

Pľedpokladaná doba Ročná odpisová
používania Metóda odpisovania sadzba v o/o

SoÍtware
ocenitel'né práva
ostatný dlhodobý nehmotný majetok

2až10
4
3

Rovnomerná
Fovnomeľná
Rovnomerná

50 aŽ 10
25

33,3

Goodwill sa účtuje pri zlúć,ení, ak účtovná hodnota podielu na imaní spoločnosti je vyššia neź reálna
hodnota majetku a záväzkov ku dňu zlúčenia' Pri úctovaní Goodwillu sa zist'uje, či je budúce zvýšenie
ekonomických ÚŽitkov pravdepodobne vyššĺe neŽ jeho zaúcÍovaná hodnota. V opačnom prípade sa prĹ
slušná čast' ako aj prípadný celý záporný Goodwill odpíše do výkazu ziskov a strát. Goodwill sa odpisu-
je na t'archu odpisov dlhodobého majetku na základe predpokladu zvýšenia budúcich ekonomických
úžitkov v súvislosti s Goodwillom.

odpisové sadzby dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzĄúc z predpokladanej doby je-
ho pouŽívania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úŽitkov z majetku. odpisovat'sa začĹ
na prvým dňom mesiaca v ktorom je dlhodobý nehmotný majetok zaradený do pouŽívania. Dlhodobý
hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 331,94 EUR a niŽšia sa odpisuje jednorázovo pri uvede-
ní do pouŽívania.

Predpokladaná doba pouŽívania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabul'ke:

Predpokladaná doba Bočná odpisová
používania Metóda odpisovania sadzba v %

Samostatné hnutel'né veci a súbory hnu_
tel'ných vecí:
- lnventár
- Stroje' prístroje azariadenia
- Dopravné prostriedky
ostatný dlhodobý hmotný majetok

6
3 az6

4
4 až20

Rovnomerná
Rovnomeľná
Rovnomerná
Rovnomerná

16,67
33,3 - 16,67

25
25-5

V prípade prechodného zníŹ.enia úŽitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventa-
rizácii a je výrazne nižšĺa ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vývorená opravná
poloŽka na úroveň jeho zistenej úŽitkovej hodnoty.

c) Cenné papiere a podiely

Podiely na základnom imaní v obchodných spoločnostiach sa oceňujú pri nadobudnutí obstaráVacou
cenou' t.j. vrátane nákladov súvĺsiacĺch s obstaraním. SÚčast'ou obstarávacej ceny podielu sú náklady
súvisiace s obstaraním (poplatky a provízie maklérom, poradcom a pod'). Súčast'ou obstarávacej ceny
podielu nie sú úroky z úverov, náklady spojené s drŽbou podielu a pod.
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Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa podiely oceňujÚ v obstarávacej cene' V prípade
zníżenia hodnoty dlhodobého Íĺnančného majetku sa tvorí opravná poloŽka V sume opodstatneného
predpokladu zníženia hodnoty tohto majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

d) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obsta-
ral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) zníżené o zl'avy z ceny.
Zl'ava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníźenie nákla-
dov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnost' účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to de-
finujú postupy účtovania. Ubýok zásob sa účtuje V cene zistenej metódou váŽeného aritmetického
priemeru. Spoločnost' rozčleňuje v analýĺckej evidencii cenu obstarania tovaru a vedl'ajšie obstarávacie
náklady.

Vedl'ajšie obstarávacie náklady k tovaru na sklade sa rozpúšt'ali mesačne v plnej výške a ku dňu účtov-
nej závierky bo| vykonaný rocný prepočet podl'a vzorca:

Hodnota rozpustenia za n-tý mesiac = hodnota rozpúšt'aná za n mesiacov - skutočná hodnota za
(n-1) mesiacov

Hodnota rozpustenia za n mesiacov = kumulovaný výdaj zo skladu za n mesiacov x koeficient

Koeficient =

PS zásob + kumulovaný prírastok zásob za n mesiacov

Ak obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob sú vyššie ako ich čistá realĺzačná hodnota ku dňu,
ku ktorému sa zostavuje rjčtovná závierka, vývára sa opravná poloŽka k zásobám vo výške rozdielu
medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čĺstá realizačná hodnota je pred-
pokladaná predajná cena zásob zníž.ená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvi-
siace s ich predajom.

e) Pohl'adávky

Pohl'adávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. opravná položka sa vývára k pochybným
a nedobýným pohl'adávkam, kde existuje riziko nevymoŽitel'nostipohl'adávok.

Ak je zostatková doba splatnosti pohl'adávky dlhšia neŽ jeden rok, vývára sa opravná poloŽka, ktorá
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohl'adávky. Súčasná hodnota pohl'adávky
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňaŽných prljmov a príslušných diskontných faktorov'

Đ Finaněné účty

Finančné účty tvorí peřlaŹná hotovost', ceniny a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny
hodnoty tohto majetku je zanedbatel'ne nízke. oceňujú sa menovitou hodnotou pri ich obstaraní.

9) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na
dodrŽanie zásady vecnej a časovej súvislostis Účtovným obdobím'

h) opravné poIožky

opravné poloŽky sa tvoria na základe zásady opatrnosti' ak je opodstatnené predpokladat', že došlo
kzníŽeniu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve' opravná poloŽka sa účtuje Vsume
opodstatneného predpokladu zníŽenia hodnoty majetku oproti jeho ocenenĺu v úctovníctve.

i) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnost' Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí
a je pravdepodobné, Že v budúcnosti zníŽi jej ekonomické úŽitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujÚ sa odhadom V sume potrebnej na splnenie existujúcej
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

4
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Tvorba rezevy sa účtuje na Vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok
prislúcha. PouŽitie reze^lY sa účtuje na t'archu Vecne príslušného účtu rezerv so súvzt'aŽným zápisom
v prospech Vecne príslušného úc|u záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa Účtuje
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na vrátenie kÚpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so
súvzt'ażným zápisom v prospech účtu rezerv.

Spolocnost' vývorila rezeNy na nevyčerpané dovolenky, reklamácie, zl'avy avernostný program,
zárucné opravy a nevyplatené odmeny.

i) ZáväzĘ
Záväzky pri ich vznĺku sa oceňujú menovitou hodnotou' Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, Že suma záväzkov je iná ako ich výška vÚčtovníctve,
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v Účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

k) Zamestnanecképožitky

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka
a platená zdravolná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňaŽné poŽitky (napr' zdravotná starostlĺvost') sa
účtujú v účtovnom období, s ktorým Vecne a časovo súvisia.

l) Splatná daň z príjmu

Dař'l z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloŽenom
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítatel'né a odpočítatel'né položky z titulu trvalých a dočasných
úprav daňového základu a umorenia straty' Daňový záväzokje uvedený po zníŽení o preddavky na daň
z príjmov, ktoré Spoločnost' uhradila v priebehu roka. V prípade, Že uhradené preddavky na daň z príjmu
v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnost' za tento rok, Spoločnost' vykazuje výslednú daňovú
pohl'adávku.

m) odložená daň z príimu

odloŽená daň z príjmu vyplýva z:

a) rozdĺelov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe
a ĺch daňovou základňou,

b) možnosti umorovat' daňovÚ stratu V budúcnosti, pod ktorou sa rozumie moŽnost' odpočítat' daňovú
stratu od základu dane v budúcnosti,

c) možnosti previest' nevyuŽité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

odloŽená daňová pohl'adávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude moŽné
dočasné rozdĺely vyrovnat' voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, Že bude platit'
v case vyrovnania odloŽenej dane.

n) Výdavky budúcich obdobía výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

o) Leasing (Spoloěnost' je nájomca)

Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu
tohto majetku. Súčast'ou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby
prechádza vlastnícke právo kprenajatému majetku zprenajímatel'a na nájomcu' Dohodnutá doba nájmu
je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade
nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do
odpisovej skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady,
ktoré sú vypočítané metódou eÍektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa vykazujú ako úroky.
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Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný Účet majetku so
súvzťaŽným zápisom v prospech záväzkov z nĄmu V ocenení, ktoré Sa rovná celkovej výške
dohodnutých platieb znížených o n realizované finančné náklady' Majetok obstaraný Íormou finančného
prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu.

Majetok prenajatý Íormou Íinančného leasingu na základe zmlúv uzatvorených do 31. decembra 2003
účtuje Spoločnost'do nákladov rovnomerne počas doby trvania leasingovej zmluvy.

operatívny leasing. Prenájom majetku Íormou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebeŽne
počas doby trvania leasingovej zmluvy.

p) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa
prepočítavajú na eurá reÍerenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenĺa účtovného prípadu
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka' Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom
na výsledok hospodárenia.

q) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja tovarov sa vykazujú V momente prenosu rizika a vlastníctva tovaru, obvykle po
dodávke. Ak sa Spoločnost' zaviaŽe dopravit' tovar na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente
doručenĺa tovaru do ciel'ového miesta.

Výnosy z predaja sluŽieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskýnuté s ohl'adom na
stav rozpracovanosti danej sluŽby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých sluŽieb ako
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujti po odpočítaní dane zpridanej hodnoty, zliav azráŽok (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v Úitovných obdobiach, ktorých sa Vecne
a časovo týkąú' Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä lrŽby z maloobchodného a vel'koobchodného predaja elektronického
tovaru. Výnosy z poskýovania sluŽieb predstavujú najmä provízie zo sprostredkovania predaja cez
splátkové spoločnosti a marketing.

r) Elektronický odpad

Spoločnost' pravidelne prispieva do spoloÖnosti SEWA, ktorá sa zaoberá odstránením elektronického
odpadu, čím Spoločnost' plní svoju zákonnú povinnost' predpísanú pre importérov elektronických
zariadení. SEWA je zodpovedná za odstránenie a recykláciu elektrických a elektronických produktov.
Príspevky sú počítané na základe množstva produktov predaných na trh pocas účtovného obdobia.
V nadväznosti na to Spoločnost'neúčtuje o Žiadnych d'alších záväzkoch v súvislosti s touto povinnost'ou'
Príspevok sa účtuje na účet 548 - ostatné náklady na hospodársku činnost''

s) oprava chýb minulých období

Ak Spoločnost' zistí v bežnom účtovnom období významnŰ chybu týkajúcu sa minulých účtovných
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých
rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v beŽnom účtovnom období. opravy nevýznamných
chýb minulých účtovných období sa účtujú v beŽnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo
výnosový účet'

V roku 2014 Spoločnost' neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.
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E. AKTIVA

1. Dlhodobli nehmotn majetok

Prehl'ad pohybu dlhodobého nehmotného majetku zabežné a predchádzajÚce ričtovné obdobie je uveden1i niŽšie
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Poskytnuté
preddavky

na DNM
h

DIhodob nehmotnyŕmajetok
a

Aktivované
náklady
na vy voj

b
Softvér

4312852
108 216
26 787

705 146
0 5 099427

2 063 256
620 943
26787

o 2657 412

ocenitel'né
práva

d

7 074

7 074

0

0

0

Goodwill

278 665

0
4 644

0
4 644

274 021

Ostatn DNM
Í

obstarávan
DNM

sc
Spolu

4 450 009
1092027

26787
0

5 515 249

2200 413
625 587
26787

2799 213

Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2014
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k 31.12.2014

oprávky
Stav k 1.1.2014
Prírastky
Úoytxy
Stav k 31.12.2014

opravné poloŽky
Stav k 1.1.2014
Prírastky
Ubytky
Stav k 31.12.2014
Zostatková hodnota
Stav k 1.1.2014

Stav k 31.12.2014

0
0
0
0

0
0
0

077 4
0
0
0

074
0
0

0
0
0

0
665

0
0

0
0
0

301 083
0
0
0

0
0
0

0
705 146

0
-705 't46

0
0
0
0

278

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

7 1

130 083

í30 083

083
0
0

30

0 0

0

0

0

0

0
0
o

0
0
0

0

0
2 118

0

0
2 118

0
0 2 118

0 2 249 596

o 2 439 897

2118

2 249 596

2 713 918

Na dlhodob nehmotn1i majetok nebolo k 31 . decembru 201 4 a 2013 zriadené zálożné práVo V prospech veritel'a'
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Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.20ĺ3
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k 31.12.2013

oprávky
Stav k 1.ĺ.2013
Pľírastky
Úoytty
Stav k 31.12.20ĺ3
opravné položky
Stav k 1.1.2013
Prĺrastky
Ubytky
Stav k 31.12.2013
Zostatková hodnota
Stav k ĺ.ĺ.20ĺ3
Stav k 31.12.2013

Dlhodobli nehmotn majetok
a c
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b
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0
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0
2200 413

2 570 677

2 249 596

0
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0
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0
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0
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2. Dlhodob hmotn majetok

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku zabežné a predchádzajÚce ričtovné obdobie je uveden nižšie

Dlhodob hmotn majetok Pozemky Stavby

Samostatné
hnutel'né

veci a s bory Pestovatel'ské Základné
hnutel'n ch celĘtrval ch stádo at'ažné

vecí porastov zvieĺalá ostatn DHM
a d

Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2014
Prírastky
Úuytty
Presuny
Stav k 31.12.2014

oprávky
Stav k 1.1.2014
Prírastky
Ubytky
Stav k 31.12.2014
opravné poloŽky
Stav k 1.1.2014
Prírastky
Ubytky
Stav k 31.12.2014

Zostatková hodnota
Stav k 1.1.2O14

Stav k 31.12.2014

68 020 1 072113 13 202 196

0 197 510 0

0 3 164 769 0

0

Na dlhodob1i hmotn17 majetok nebolo k 31 . decembru 201 4 a 2013 zriadené záložné právo v prospech veritel'a.
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b
Spolu

ĺec

obstarávan
DHM

h

0
1 347 295

0
-1 347 295

Poskytnuté
preddavky na

DHM
I

68

0

0

68 020

0
523771

0
548 342

0
203 630

0

0
171 275

0

11 00s 757
1 860 3't2

183 629
519 756

7 840 988
2654284

180 618

0
197 510

0

0
0
0

o20

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0

0
0
0

0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

1 536 999
0

41 994
211 177

0 1 706182

760 403
173 282
41 994

0 891 691

776 596

814 491

12 542756
3731 378

225 623
0

0 16 048 5ĺ1

I 601 391
3 031 196

222612
0 11 409 975

0
368 785

0
368 785

0 3 941 36s
0 4 269 7s1

203 630 10 314 654

0

0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

o
0
0

00

0

o

00

0

0

0

0

0
0
0

0
0
0

171 275

697 208 2 690 032
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Dlhodob hmotn majetok Pozemky Stavby

Samostatné
hnutel'né

veci a srĺbory Pestovatel'ské Základné
hnutel'n ch celky trvalyÍch stádo al'aźné

vecí porastov zv\eralá ostatn DHM

ICO :Sszsg487 DIC
10

2020270186

Poskytnuté
obstarávan preddavkyna

DHM DHM
hi

Spolu
b ec d

Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2013
Prírastky
Únytxy
Presuny
Stav k 31.12.2013

oprávky
Stav k 1.1.2013
Prírastky
Ubytky
Stav k 3ĺ.12.2013
opravné poloŽky
Stav k 1.ĺ.20ĺ3
Prírastky
Ubytky
Stav k 31.12.2013
Zostatková hodnota
Stav k 1.1.2013

Stav k 31.12.2013

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

11 465 00ĺ
0

1 542352
1 083 108

0 1ĺ 005 757

7 908787
1 474553
1542352

o 7 840 988

0

0 3 556214
0 3 164 769

0
0
0
0

1 370 2't9
0

7't 036
237 816

0 1 536 999

646 880
1 84 560
71 037

0 760 403

o 0

0 723 339
0 776 596

137 324
1 't83 600

0
-1 320 924

137 324

12 972 544
1 'ĺ83 600
'l 613 388

0
o 12542756

I 555 667
1659113
1 613 389

0 I 601 391

o

o 4416877
0 3 94ĺ 365

0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

0
0
0

0

0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

00

0

0

0

0

00

0

0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0

0

0

0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0
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Dlhodob hmotn majetok bol poisten1i v Allianz-Slovenskej poisťovni ku 31 . decembru 2O14 nasledovne :

_ pre prípad šk d sp soben ch živelnou pohromou do v1išky 12244 000 EUR, a
- pre prípad šk d sp soben1ich krádeŽou, vlámaním, lrlpežou a vandalizmom do v šky 15 ooo EUR na prué riziko.

Dlhodob hmotn majetok bol poisteny7 v Allianz_Slovenskej poisťovni ku 31. decembru 2O13 nasledovne:
pre prípad šk d sp soben1ich Živelnou pohromou do v17šky 9 454 00o EUR, a

- pre prípad šk d sp soben ch krádežou, vlámaním, lripeŽou a vandalizmom do v1išky 15 000 EUR na prvé riziko'

Prenajat majetok bol poisten1i v Allianz-Slovenskej poisťovni ku 31. decembru 2O14 nasledovne:

- pre prípad šk d sp soben1ich Živelnou pohromou do v šky 38 007 EUR na prvé riziko, a
- pre prípad šk d sp soben ch krádežou, vĺámanírn, lrlpeŽou a vandalizmom do v17šky 15 ooo EUR na prvé riziko.

Prenajat17 majetok boł poisten v Allianz-Slovenskej poisťovni ku 31. decembru 2013 nasledovne:

- pre prípad šk d sp soben1ich Živelnou pohromou do v šky 38 007 EUR na prvé riziko, a
- pre prípad šk d sp sobenyich krádežou, vlámaním, lripeŽou a vandalizmom do vyišky 1 5 ooo EUR na prvé riziko'

Stavebné s časti budovy - vlastné a cudzie boli poistené v Allianz-Slovenskej poist'ovni ku 31 . decembru 2O14 nasledovne

- pre prípad šk d sp soben ch krádežou, vlámaním, lripeŽou a vandalizmom do v17šky 15 000 EUR na prvé riziko.

Stavebné s časti budovy _ vlastné a cudzie boli poistené v Alĺianz_Slovenskej poist'ovni ku 31 . decembru 2013 nasledovne

- pre prípad šk d sp soben1ich krádeŽou, vlámaním, lripeŽou a vandalizmom do v1išky 15 ooo EUR na prvé riziko.
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3. Dlhodob Íinaněn majetok

Prehl'ad pohybu dlhodobého finančného majetku zabežné a predchádzajrice čtovné obdobie je uveden nižšie:

12
lČo : gszsg487 Dlc :2020270186

Dlhodob finaněn1imajetok
a

Podielové CP a
podiely v DÚJ

b

ĺ 973 863
0
1

827 320
2801182

1 968 863
0
0

1 968 863

5 000
832 319

Podielové
CP a podiely

v spoloč-
nosti s pod-

statn m
vplyvom

c

ostatné
dlhodobé

CP a podiely
d

P žicky ÚJ
v kons. Cel-

ku
e

0

0

0

o

Ostatn
DFM

f

P žičĘs
dobou

splatnosti
najviac je-
den rok

ct

obstarávan
DFM

h

0
827 320

0
827 320

0

Poskytnuté
preddavky

na DFM
I

Spolu
I

1 973 863
827 320

1

0
o 2 801 182

1 968 863
0
0

0 1 968 863

o 5 000
0 832 319

Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2014
Prírastky
Úoytt<y

Presuny
Stav k 31.12.2014

opravné poloŽky
Stav k 1.1.2014
Prírastky
Ubytky
Stav k 31.12.2014
Učtovná hodnota
Stav k 1.1.2014
Stav k 31.12.2014

0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

0

0
0
0
0

0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

0

0

0

0

0

0

o

0
0
0

o
0
0

0
0
0

0
0
0

0

0

0

0

0o

0

o

0

0

0

Na dlhodob1i financn majetok nebolo k 31 . decembru 201 4 a 2013 zriadené zálożné právo v prospech veritel'a.



NAY a.s.
Poznámky Úe poo s-oĺ lČo: sszgs487 Dlc

13
2020270186

Dlhodob Íinančn majetok
a

Podielové CP a
podiety v DÚJ

b

Podielové
CP a podiely

v spoIoč-
nosti s pod-

statnyÍm
vplyvom

C

ostatné
dlhodobé

CP a podiely
d

P žičky ÚJ
v kons. Cel-

ku
e

ostatn1ŕ
DFM

f

P žičky s
dobou

splatnosti
najviac je-
den rok

obstarávan
DFM

h

Poskytnuté
preddavky

na DFM
I

Spolu

Prvotné ocenenie
Stav k ĺ.1.20ĺ3
Prírastky
Ubytky
Presuny
Stav k 31.12.2013

opravné položky
Stav k 1.1.2013
Prírastky
Ubytky
Stav k 31.12.2013

Učtovná hodnota
Stav k 1.1.2013

Stav k 31.12.2013

2152032
0

178 169
0

ĺ 973 863

2147 032
0

178 't69

1 968 863

5 000
5 000

0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0

0
0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
0
0
0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
0
0
0

0
0
0

0 0

0
0
0
0

0
0
0

2152032
0

178 169
o

0 ĺ 973 863

2147 032
0

178 169
0 1 968 863

0
o 5 000

0 5 000

0
0
0

0
0
0
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Spoločnost' má vývorenú opravnú položku k Íinančnému majetku - podielu v NAY CZ s'r.o. v plnej výš-
ke pôvodnej hodnoty Íinančného majetku a k dlhodobému majetku.

Dňa 3.5.20'ĺ1 ukončila dcérska spolocnost'NAY cZ, s.r'o. maloobchodný predaj vCeskej republike.
Dňa 26.1o'2o11 Spoločnost' zobrala na vedomie inÍormáciu konatel'a dcérskej spoločnosti NAY cZ,
s'r'o., že v dôsledku ukončenia maloobchodného predaja a neprijatia iných opatrení (akvizícia alebo
kapitalĺzácia) sa dcérska spoločnost' NAY cZ, s.r.o dostala do úpadkovej situácie vo Íorme predĺŽenia.
Následne dřla27.10'2011 podala dcérska spoločnost'NAY cZ, s.r.o. insolvenčný návrh. Dňa 9. decem-
bra2011 bol na majetok dcérskej spoločnosti NAY cZ, s.r.o. prehlásený konkurz'Dňa 11. septembra
2014 rozhodol Krajský súd v Brne o rozdelení v'ýl'ažku speňaŽenia majetkovej podstaty dlŽníka NAY
CZ,s.r'o.Dňa21.marca 2o14rozhodol KrajskýsÚd v Brne ozrušení konkurzu na majetok dlŽníka NAY
CZ, s.r.o. Dňa 9. Íebruára 2015 bola dcérska spoločnost' NAY cZ, s.r.o. zrušená'

Spolocnost'dňa 26'mája 2010 rozhodla o zaloŽení dcérskej spoločnostĺ Net Sales, s,r.o' na účely výkonu
podnikatel'skej činnosti najma v oblasti internetového predaja so základným imaním 5 0OO EUR, ktorej
jediným zakladateíom aspoločníkom je Spoločnost'. Net Sales, s.r.o. bola založená dňa 28' jÚna2O1o
(do obchodného regisłra bola zapísaná27' augusta 2010).

Spoločnost'dňa 11. augusta 2o14kúpila 100% obchodné podiely vspoločnostiach Electro World s.r.o.
a Electro World (Slovak Republic), s.r.o.. Dňa 27.11'2014 sa uskutoěnilo mimoriadne valné
zhromaŽdenie, ktoré rozhodlo o zrušení bez likvidácie dcérskej spoločnosti Electro World (Slovak
Republic), s.r.o. ku dňu 1 .decembra 2o14 je1 zlljćením so SpoloÖnost'ou (Pozn. o)'

Výška vlastného imania k31. decembru 2014 avýsledok hospodárenia jednotlivých spoločností za
beŽné účtovné obdobie je uvedená v nasledujÚcej tabuľke (údaje sú neauditované):

obchodné meno a sídlo
spoločnosti, v ktorej má

UJ umiestnený DFM
a

Podiel ÚJ
na hlasova-
cích právach

v%"

c

Podiel ÚJ
naZlv to

b

Hodnota vlaslného Výsledok hospodá-
imania UJ,. renia UJ,

v ktorej má UJ v ktorej má UJ Učtovná
umiestnený DFM umiestnený DFM hodnota DFM

deÍ
Dcérske účtovné jednotky
NAY CZ, s.r.o.
Net Sales, s.r.o.
Electro Woľld s.r.o.

Dlhodobý Íinančný maje-
tok spolu

Zásoby
a

x x

Stav k
1.1.2014 Tvorba OP

bc

Zúčtovanie oP
z dôvodu zániku
opodstatnenosti

d

100,00%
100,00%
100,00%

100,00%
100,00%
100,00%

-108 'ĺ12 tis. CZK
-9't5 123 EUR

588 540 tis. CZK

0
-178 315 EUR

-100 326 tis. CZK

Zúčtovanie oP
z dôvodu vyradenia

majetku z
úětovníctva

e

0

5 000
827 319

xx 832 319

4. Zásoby

V1ivoj opravnej poloŽky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabul'ke:

Stav k
31.12.20't4

f
Materiál
Nedokončená výroba a
polotovary vlastnej ýroby
Výrobky
Zvieratá
Tovar
Nehnutel'nost' na predaj
Poskýnuté preddavky na
zásoby
Zásoby spolu

163566465

0

0

0

0
0

323
0

0

0

0
0
0

78
0

0

0

0
0
0
0
0

0

0

0

0
0
0
0

0

0

0
0
0

901

0

0
465 323 166 578 0 631 901
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ZníŽenie čistej realizačnej hodnoty zásob bolo zohl'adnené vývorením opravnej poloŽky. Čistá
realizacná hodnota zásob sa zníżila predovšetkým v dôsledku zmeny softimentu a zníženia predajných
cien. Na zásoby bolo k31. decembru2o14 a2013 zriadené záložné právo vprospech veritel'a (vid'bod
F5).

Zásoby boli poistené v Allĺanz-Slovenskej poist'ovni ku 31. decembru 2O14 nasledovne:

- pre prípad škôd spôsobených Živelnou pohromou do výšky 48 388 O00 EUR, a
- pre prípad škôd spôsobených krádežou, vlámaním, lúpežou a vandalizmom do výšky 50O 0OO EUR na
prvé rizĺko.

Zásoby boli poistené v Allianz_Slovenskej poist'ovni ku 31. decembru 2013 nasledovne:

- pre prípad škôd spôsobených Živelnou pohromou do výšky 44 624 753 EUR, a
- pre prípad škôd spôsobených krádežou, vlámaním, lúpeŽou a vandalizmom do výšky 5OO OOO EUR na
prvé riziko'

5. Pohl'adávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabul'ke:

Pohl'adávky
a

Stav k
1.'t.20't4

b

Tvorba
OP
c

Zúčtovanie oP
z dôvodu zániku
opodstatnenosti

d

Zúčtovanie oP
z dôvodu

vyradenia majetku
z účtovníctva

e

Stav k
31.12.2014

f
Pohl'adávky z obchodného styku
Pohl'adávky voči dcérskej Účtovnej
iednotke a materskej Účtovnej
jednotke
ostatné pohl'adávky v rámci kons.
celku
Pohl'adávky voči spoločníkom,
členom azdrużeniu
lné pohl'adávky
Pohl'adávky spolu

Názov položky

389 713 237 903 0 0 627 616

0

0

0
0

0

0

0
0

0

0

0
0

0

0

0
0

0

0

0
0

389713 237903 0 0 627 616

Veková štruktúra dlhodobých a krátkodobých pohl'adávok k 31. decembru 2o14 je uvedená v nasledujú-
cej tabul'ke:

V lehote splatnosti
b

Po lehote
splatnosti

c
Pohl'adávky spolu

d
Dlhodobé pohl'adávky
Pohl'adávky z obchodného styku
Pohl'adávky voči dcérskej účtovnej jednotke
a materskej účtovnej jednotke
ostatné pohladávky v rámci konsolidovaného celku
Poh l'adávky voči spoločn íkom, členom a zdrużeniu
lné pohl'adávky
Dlhodobé pohl adávky spolu
Krátkodobé pohl'adávky
Pohl'adávky z obchodného styku
Pohl'adávky voči dcérskej úctovnej jednotke
a materskej účtovnej jednotke
ostatné pohl'adávky v rámci konsolidovaného celku
Pohl'adávky voči spoločníkom, členom a zdruŽeniu
Sociálne poistenie
Daňové pohl'adávky a dotácie
lné pohl'adávky
Krátkodobé pohl'adávky spolu

1 733 599

0

0
0
0

0

0
0
0
0

0

0
0

0

875
0
0
0
0

1 733 599
1 733 599 0 1 733 599

9118793

1 680 453
0

0
0

498 028
1 180086 10 473

1 1 380 302

2 022328
0

0
0

498 028
1 190 559

2261 509

34

'12 477 360 2 613 857 15 091 217
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Pohl'adávky podl'a zostatkovej doby splatnosti Stav k 31.12.2014
b

Stav k 31.12.2013
c

Pohl'adávky po lehote splatnosti
Pohl'adávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka
Krátkodobé pohl'adávky spolu
Pohl'adávky so zostatkovou dobou splatnosti |eden ľok až päť rokov
Pohl'adávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov
Dlhodobé pohl'adávky spolu

2 613 857
12 477 360

567 530
9 330 767

15 091 217 9 898 297

1 733 599
o

228 676
0

1 733 599 228 676

6. Finaněné účty

lnÍormácie o Íinančných účtoch okrem krátkodobého finančného majetku sú uvedené niŽšie

Názov položkv Stav k 31.12.2014 Stav k 31.12.2013
Pokladnica, ceniny
BeŽné bankové účty
Bankové účty term ínované
Peniaze na ceste
Spolu

376 677
5 035 272

0
252299

310 647
8 789 224

0
206 901

5 664 248 I 306772

7

Učtami v bankách mÔŽe Spoločnost'vol'ne disponovat'.

časové rozlíšenie

Jednotlivé poloŽky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

opis položkv časového rozlíšenia Stav k 31.12'2014 Stav k 31.12.2013
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:
Reklama
Nájomné
ostatné
Príjmy budúcich období krátkodobé, z loho:
Marketing
ostatné
EW WFc dodávatelia
Spolu

8. odložená daňová pohl'adávka

Výpočet odloženej daňovej pohl'adávky je uvedený v nasledujúcej tabul'ke:

300 360 200 428

120
95 059

205 181

120
93 699

1 06 609
95 269 29 045

16 200
72 096
6

395 629

0
29 045

0
229 473

Názov
medzi hodnotou majetku a daňovou

základňou, z toho:

odpočítatel'né
Zdanitel'né
Dočasné rozd iely medzi účtovnou hod noto u záväzkov
a daňovou základňou, z toho:
odpočítatel'né
Zdanitel'né
Možnost' umorovat' daňovú stratu v budúcnosti
Možnost' previest' nevyužité daňové odpočty
Sadzba dane z príjmov (v %) -

odložená daňová pohl'adávka vypoěítaná
Uplatnená daňová pohl'adávka zaúčtovaná
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov

Stav k 31.12.2014 Stav k 31.12.2013

752988 74740
1 238971
-485 983

855 036
-780 296

906 006 964 699

906 006
0

6 221 000
0

22%
1 733 599

964 699
0
0
0

22%
228 676

1 733 599 228676
- 528978 1 59 091
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F. PASIVA

1. VIastné imanie

Prehl'ad pohybu vlastného imania v priebehu
uvedený v nasledujúcich tabul'kách:

beŽného a predchádzajúceho Účtovného obdobia je

Položka vlastného imania
a

Stav k
1.1.2014

b
Prírastky

c
Ubytky

d
Presuny

e

Stav k
31.12.2014

t
Základné imanie
Zmena základného imania
Pohl'adávky za upísané
vlastné ĺmanie
Emisné ážio
ostatné kapitálové Íondy

Zákonný rezervný tond a
nedelitel'ný Íond

Rezervný fond na vlastné
akcie a vlastné podiely
Štatutárne Íondy
ostatné Íondy

oceňovacie rozdiely
z precenenia majetku
azáväzkov
oceňovacie rozdiely
z kapitálových Účastín

oceňovacie rozdiely
z precenenia pri zlúčení,
splynutí a rozdelení

Nerozdelený zisk minulých
rokov

Neuhradená strata minulých
rokov

Výsledok hospodáre-
nia bežného Účtovného
obdobia
Vlastné imanie spolu

1 107 520 1 160027

2 890 000
0

564 297

1 10 691

1 700 000 1 107 520 1 757 554

0 - 1107520 1 160 027

2 890 000
0

564 297

1 10 691

2 350 033

0
0
0

0
0

0
0
0

0

0
0
0

0
0

0
0

0

0

0

0
0

0
0

0

0
0

0

0

0
0

0

0

0

0
0
0

0

0

0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

000

0

0

0

0

0

6 801 ĺ59 'l 160 027 1 700 000 0 6 26ĺ 187
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Položka vlastného imania
Stav k

1.1.2013
b

Prírastky
c

Presuny
Stav k

31.12.2013
Í

Ubytky
d

Základné imanie
Zmena základného imania

Pohl'adávky za upísané
vlastné imanie
Emisné áŽio
ostatné kapĺtálové f ondy

Zákonný rezervný Íond a
nedelitel'ný Íond

Fłezervný Íond na vlastné
akcie a vlastné podiely
Štatutárne Íondy
ostatné fondy

oceňovacĺe rozdiely
z precenenia majetku
a záväzkov

oceňovacie rozdiely
z kapitálouých účastín

oceňovacie rozdiely
z precenenia pri zlúčení,
splynutí a rozdelení

Nerozdelený zisk minulých
rokov

Neuhradená strata minulých
rokov

Výsledok hospodáre-
nia beŽného účtovného
obdobia
Vlastné imanie spolu

2 890 000
0

2 902037

1 527 997 1 107 520

178 169

000

o 2 080 001 1 527 997

000

2 350 033

0 - 1527997 1 107 520

564 297

0
0
0

0

0
0

67

0

0

0

0
0

0

0
0

0
0

0

0

0
0

0

0
0

0

0

0

0

0
0
0

0

0

0

0
0

0

0

0
0

2 890 000
0

564 297

.l 10 6910

0

0

000

0

00

0

0

7 951 809 1 107 520 2258170 0 6 801 159

Základné imanie Spoločnosti lvorí 17 000000 akcĺí vnominálnej hodnote 0,17 EUR. Všetky akcie sú
spojené s rovnakými právami pre akcionárov.

Zisk na akciu za rok 2014 dosiahol hodnotu 0,06824 EUR pri počte 17000000 akcií (v roku 2013:
0,06515 EUR pri počte 17 000 0O0 akcií).

Dňa 30. apríla 2014 sa uskutočnilo valné zhromaŽdenie, ktoré schválilo vyplatenie dĺvidend v celkovej
hodnote 1 700 000 EUR z nerozdeleného zisku minulých rokov akcionárom spoločnosti.

Úetovný ziskza rok 20'ĺ3 vo výške 1 1o7 52o EUR bol rozdelený nasledovne:

Názov položky 2013
ÚětovnÝ zisk 1 107 520
Rozdelenie účtovného zisku 2014
Prídel do zákonného rezervného fondu
Prídel do štatutárnych a ostatných Íondov
Prídel do sociálneho Íondu
Prídel na z4išenie základného imania
Úhrada straty minulých období
Prevod do neľozdeleného zisku minulých rokov
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom
lné
Spolu

0
0

0
0
0

1 107 520
0
0

1 107 520
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2. Hezervy

Prehl'ad rezerv je uvedený v nasledujúcej tabul'ke

Názov polożky
Stav k

1.1.2014
b

Tvoľba Použitie Zrušenie
dc

Stav k
31.12.20't4

Í
Dlhodobé Íezefvy, z toho:

ostatné dlhodobé rezeruy, z toho:
Zárucné opravy
EW rezerua na WFC dodávatelia
EW ľezerva na ekonom.závazky
Krátkodobé Íezervy, z toho:

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:
Mzdy za dovolenku vrátane poistného
Nevyfaktu rované služby
ostatné krátkodobé rezeruy, z toho:
odmeny pracovníkom
Zl'avy NAY extra klub
Rezervy spolu

Názov položky
a

1 268820 1 325867 ĺ 251 695 12625 1 330367

36 440 33 078 0 0 69 518
36 440
36 440

0
0

33 078
0

3 970
29 't08

0
0
0
0

0

0

69 518
36 440
3 970

29 108

340 562
297 928
42 634

928 258
265 332
662 926

456 301
401 817
54 484

8ô9 566
376 573
492 993

323 437
297 928
25 509

928 258
265 332
662926

12 625
0

12 625
0
0
0

460 801
401 817
58 984

869 566
376 573
492 993

ĺ 305 260 1 358 945 ĺ 251 695 12625 1 399 885

Stav k
1.1.2013

b
Tvorba Použitie

d

Zrušenie
e

Stav k
31.12.2013

Íc
Dlhodobé Íezervy, z toho:

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho:
Zárućné opravy
Krátkodobé rezervy, z toho:
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho:
Mzdy za dovolenku vrátane poistného
Nevyfakturované sluŽby
ostatné krátkodobé rezeruy, z toho:
odmeny pracovníkom
Zl'avy NAY extra klub
Rezervy spolu

't 003 806 1 268 820 1 002155 1 651 1 268820

37 869 36 440 37 869 0 36 440

37 869
37 869

36 440
36 440

37 869
37 869

0
0

36 440
36 440

316 402
284 851
31 551

687 404
86 't78

601 226

340 562
297 928
42 634

928 258
265 332
662926

314 751
284 851
29 900

687 404
86 't78

601 226

1 651
0

1 651
0
0
0

340 562
297 928
42 634

928 258
265 332
662926

1 041 675 1 305 260 1 040024 1 651 1 305 260

Zl'avy NAY extra klub
Rezerva na NAY vernostné karty sa tvorí na základe akumulovaných bodov, kloré zákazníci získavajÚ
za nákupy. Tieto body môŽu bý' zákazníkmi použité ako zl'ava pri d'alších nákupoch do výšky hodnoty
nákupu s dobou expirácie do 12 mesiacov' Výška vývorenej rezervy zodpovedá odhadu budúceho
pouŽitia bodov platných ku koncu bežného roka' VyuŽitie tejto rezervy sa predpokladá v roku 2015.

Záruč,né opravy
Rezerva na záruČ,né opravy k31. decembru 2014 Vo výške 36440 EUR bola vývorená na
predpokladané náklady na záručné opravy výrobkov, ktoré boli predané pred 31. decembrom 2o14
a Spoločnost' je ich autorĺzovaným distribútorom. Využitie tejto rezevy sa predpokladá do roku 2015.
U ostatného tovaru náklady na záruč,né opravy znášajú dodávatelia spoločnostĺ, a preto sa rezerva
netvorí.
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3. Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových Úverov) podl'a zostatkovej doby splatnosti je uvedená
v nasledujúcej tabul'ke:

Názov položkv Stav k 3'1.'12.2014 Stav k 31.12.2013
Záväzky po lehote splatnostĺ
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane
Krátkodobé záväzky spolu
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
Dlhodobé záväzky spolu

1 272 807
55 662 314

586 1 
'18

42 623 497
56 935 121 43 209 615

333 791

0
294 790

0
333 791 294 790

4. Sociá!ny Íond

Tvorba a čerpanie Sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujÚcejtabul'ke

Názov položky 2014 2013
Začiatočný stav sociálneho Íondu
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov
Tvorba sociálneho fondu zo zisku
ostatná tvorba socĺálneho Íondu
Tvorba sociálneho Íondu spolu
Cerpanie sociálneho Íondu
Konečný zostatok sociálneho fondu

Názov položky Mena
a

'lo 245
137 790

0
8 947

33 659
79 265

0
0

146 737 79 265
103 513 102 679
53 469 10 245

5. Bankové úvery a vydané dlhopisy

Spoločnost' má k dĺspozícii kontokorentné úverové linky v celkovej výške 9 900 00o EUR
(k 3'l. decembru 2013: 8 900 000 EUR) za nasledovných úrokových podmienok- 1M EUR|BOR menený
denne +1,1o"/" p.a'(Vroku2013:1,1o"/" p'a.)'K31. decembru2o14a2013 bolstavčerpania0 EUB.

Čast' kontokorentných úverových liniek vsume 1 5oo 860,23 EUR (k 31. decembru 2013: 1 076 982
EUR) slúži na vykrytie šestnástich bankových garancií vyplývajÚcich z operatívneho prenájmu. Tieto
linky Spoločnost' d'alej vyużívala v priebehu roka 2014 na krytie prevádzkových potrieb'

Na zabezpečenie úveru je zriadené záložné právo na zásoby, pohl'adávky a bianko zmenka.

6. Pôžiěky prijaté od spriaznených strán

Prehl'ad pôŽiciek prijatých od spriaznených strán je uvedený v nasledujúce1 tabul'ke

b

Urok p. a
v o/o

c

Dátum
splatnosti

d

Suma istiny
v príslušnej

mene k
31.12.2014

e

Suma istiny
vEURk

31.12.2014
e

Suma istiny
vEURk

31.12.2013
Í

Krátkodobé pôžičky' z toho:
ElectroWorld s.r.o.
Spolu

7 964 785
7 964785
7 964 785

7 964785
7 964785

0
0
0

EUR 2,018 31.'t.2015
7 964 78s
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7 casové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabul'ke:

Názov položkv Stav k 31.12'20'14 Stav k 3'1.122013
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:
Poplatky PoS terminály
ostatné
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:

ostatné
EW SR ostatné
EW SR poukazy
Spolu

8. ZáväzĘ z finančného prenájmu (u nájomcu)

Záväzky z Íinančného prenájmu sú uvedené v nasledujÚcej tabul'ke:

144 125 120 589

87 132
56 993

75 876
44 713

161 099 -3 717

30 665
126 652

3 782

-3717
0
0

305 224 116 872

Názov položky
a

Stav k 31.12.2014
Splatnost'
od jedného

do jedného roka do piatich
roka vrátane rokov vrátane

bc

Stav k 31.12.2013
Splatnost'

od jedného
do jedného roka do piatich
roka vrátane rokov vrátane

eÍ

Viac
ako pät'
rokov

d

Viac
ako pät'
rokov

q
lstina
Finančný náklad
Spolu

'170 035
'16 288

280 322
13 940

0
0

168 931
17 972

284 545
15 822

0
0

186 323 294 262 0 186 903 300 367

G. VÝNosY

1. Tržby za vlastné výkony a tovar

TrŽby za vlastné výkony a tovar podl'a jednotlivých segmentov, t'j. podl'a typov výrobkov a sluŽieb sú
uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

Služby Tovar
Oblast'odbytu

0

a
2014

b

2013
c

20't4
d

2013
e

Provízia za poistenie tovaru
Sprostredk.sluŽieb-spl.spol.
ostatné služby-reklama
ostatné sluŽby
ostatné služby-Net Sales
Predaj tovaru-maloobchod
Predaj tovaľu-veľkoobchod
Predaj tovaru-Net Sales
Predaj tovaru-internet
Predajtovaru-EW CZ
Spolu

1 437 081
2 33't 598
6 710 707

1 03 994
80 880

0

0
0
0
0

1 'ĺ25 305
1 809 084
5 593 543

148 168
83 517

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

139 01 1 148
2 536 617
7 656 087
5 722 814

345 992

0
0
0
0
0

129 573 627
2 018 204
I 394 765
3 873 632

0
10 664 260 87s9617 1552726s8 143860228

Tržby za vlastné výkony a tovar boli realĺzované prevaŽne na území Slovenskej republiky



Poznámky Úe poo s-oĺ
NAY a.s. 22

lČo:gszggąaz
DlĆ:2020270186

2. ostatné výnosy z hospodárskej a Íinaněnej ěinnosti

lnÍormácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej a Íinančnej čĺnnostĺ sú
uvedené niŽšie:

Názov ooložkv 2014 20'13
ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z loho:
Predaj materiálu
Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku
Prijaté poistné plnenia a náhrady škôd
ostatné
Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
ostatné významné položky finančných finosov, z toho:
Výnosové úroky
ostatné

3. Čistý obrat

lnÍormácie o čistom obrate Spoločnosti sú uvedené niŽšie

Názov položkv

260 682 308 414

32 210
25 558
78 997

123 917

14 549
97 877
77 419

118 569
2't21 1 374
1 510
1 336

611
124
487

438
0

936
708
228

2014 201 3
Trżby za vlastné výrobky
TrŽby z predaja sluŽieb
Tržby zalovar
Výnosy zo zákazky
Výnosy z nehnutel'nosti na predaj
lné výnosy súvisiace s beŽnou činnosťou
Cistý oorat celkom

0
1 0 664 260

155 272 658
0
0

260 806

0
8 759 617

143 860 228
0
0

309 350
166 197 724 152 929 195
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H. NÁKLADY

Prehl'ad nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabul'ke

Názov položky 2014 2013
Náklady za poskýnuté služby, z toho:
Náklady voči audítorovi' audĺtorskej spoločnosti, z toho:
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky
iné uist'ovacie audítorské sluŽby
súvisĺace audítorské sluŽby
daňové poradenstvo
ostatné neaudítorské služby
ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:
Doprava
Leasing
Nájomné
Právne, ekonomické a iné poradenstvo
Náklady na inzerciu, reklamu
Náklady na lT
Náklady na telekomunikačné služby
Personálny leasing
opravy a udržovanie
Upratovanie
P r ev ádzkov é s l užby Elektrodomy
StráŽna služba
Školenia zamestnancov
Poštovné
Cestovné
ZáruĆné a pozárucné opravy
Odvoz odpadu
Sprostredkovanie
Náboľ pracovných síl
Náklady na preverenie kvality služieb
ostatné
ostatné v'ýznamné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:
Pľedaj materiálu
Manká a škody
Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného majetku
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohl'adávkam
Náklady na platobné teľmĺnály
Poistné
Recyklačný Íond, SEWA
ostatné
Finaněné náklady, z tohol
Kurzové straý, z toho:
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:
Úroky platené peňažným ústavom
Uroky z poskytnutej pôŽičky od dcérskej spoločnosti
Úroky z leasingu
opravné poloŽky k finančnému majetku
ostatné

17 541 882 15 766 531

37 010
33 210

0
3 800

0
0

1 7 504 872
1 287 026

5 085
I 137 349

427 726
3 683 597

513 312
152 802
195 505
389 335
332 580
938'ĺ98
1 58 604
67 869
59 440
79 786

200 556
98 332
91 459
9 715

'ĺ8 200
658 396

27 776
27 776

0
0
0
0

1 5 738 755
1 128290

5 085
7 206 472

277 141
3 030 '145

469 499
151 150
1 08 449
486 543
432743
794 672
154 55'l
71 875
80 908
74 828

133743
98 855
89 690
9 054

18 875
916 187

ĺ 5ĺ1 900 942692
17 353

506 499
863

217 357
441 685
1 09 831
22363

1 95 949

7 491
191 813
28 400
57 492

391 575
102 423
51 862

111 636
148 050 -54 010

6 516
142

141 534
44 304
23 089
20 068

0
54 073

1 774
1 774

-55 784
48 355

0
15 60s

-178 169
58 425
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l. DANE z PRíJMoV

Názov položkv Stav k 31.12.2014 Stav k 31.12.2013
Suma odloŽenej daňovej pohl'adávky účtovanej ako náklad alebo
výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo
vtýnos vyplyivajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohl'adávky týkajúca sa umorenia daňovej
straty, nevyuŽĺtých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj do-
časných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktoým
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odloŽená daňová pohl'a-
dávka neúčtovala

Suma odloŽeného daňového záväzku' ktoý vznikol z dôvodu neúcto-
vania tej časti odloŽenej daňovej pohl'adávky v bežnom účtovnom
období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich úctovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenĺa daňovej straty, nevyuŽitých daňových
odpočtov a iných nárokov a odpocítatel'ných dočasných rozdielov, ku
ktoým nebola účtovaná odloŽená daňová pohl'adávka

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na poloŽĘ účtova_
né priamo na účty vlastného imania bez účtovania na Úcty nákla_
dov a r4inosov

Prechod od teoretickejkvykázanej dani z prĺmov je uvedený V nasledujúcej tabul'ke

Základ
dane

2014

Daň
c

Daňv%
d

Základ
dane

e

201 3

Daň
f

3 025

Daň v '/o

0

0

0

0

0

0

0

0 0

00

Názov položky
a

Výsledok hospodárenia
z toho:
teoretická daň
Daňovo neuznané náklady
Výnosy nepodliehajúce dani
Umorenie daňovej straty
Zmena sadzby dane
lné
Spolu
Splatná daň z prljmov
odložená daň z príjmov
Celková daň z príjmov

m,
1 691 888 1 472't16

92999845
0
0
0
0

643
372 215
141 646

0
0
0
0

22% 338 587
22984

0
0

3 025
0

23%

0
0
0
0

531 861 31o/" 364 596 25"/"

2 883
528 978

0%
31o/"

523 687
-159 09'l

36%
-11%

531 861 31o/" 364 s96 25%

J. Úonĺe NA PoDsÚVAHoVÝoH ÚČrocľl

Názov položky Stav k 31.12.2014 Stav k 31.12.2013
Prenajatý majetok
Majetok v nájme (operatívny prenájom) - náklady
Majetok prijatý do úschovy
Pohl'adávky z derivátov
Záväzky z opcií derivátov
odpísané pohl'adávky
Pohl'adávky z leasingu
Náklady z Íinančného leasingu
lné poloŽky

0
I 132 679

0
0
0
0
0

61 010
0

0
7 206 472

0
0
0
0
0

61 010
0
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Spoločnost'mala v priebehu roka v nájme (operatívny leasing) nasledovný dlhodobý majetok:

DlhodoĘý majetok v prenájme Zmluva uzavretá do Prenaĺímate|'

Bratislava centrála
Elektrodom Trnava
Elektrodom Bratislava Aupark
Elektrodom Bratislava Danubia
Elektrodom Banská Bystrica
Elektrodom Košice
Elektrodom Bratislava Tuhovská
Elektrodom Žilina
Elektrodom Poprad
Elektrodom Prešov
Elektrodom Nitra
Elektrodom Liptovský Mikuláš
Elektrodom PovaŽská Bystrica
Elektrodom Nové Zámky
Elektrodom Malacky
Malacky - externý sklad
Elektrodom Michalovce
Elektrodom Levice 2
Elektrodom Komárno
Elektrodom Trencín
Elektrodom Zvolen
Elektrodom Martin
Elektrodom Dunajská Streda
Elektrodom Skalica
Elektrodom Lučenec
Centrálny sklad
Stroje v centrálnom sklade
Elektrodom Bratislava Lamač
Elektrodom Prievidza2
Elektľodom Košice 2
Elektrodom Spišská Nová Ves
Elektrodom Prešov 2
Elektrodom obchodná
Elektrodom Čadca
Elektrodom Stará Ľubovňa
Elektrodom Bratislava Bory
Elektrodom Bľatislava Avion
Elektrodom Bratislava Centrál
Elektrodom Košice 3
Elektrodom Prešov 3

3l.decembra 2023
30. januára2017

30.septembra 20't8
3l.decembra 2018
31.decembľa 2023
3l.decembra 2023
3l.decembra 2023
3l.decembra 2023
3'l .decembra 2023

3.novembra2024
3l.decembra 2023
3l.decembra 2023
5.decembra 20'l 8

Neurčito
Neurčito
Neurčito

31 .marca2017
31 .decembra2022

3'l .decembra 2023
3l.decembra 2023
3l.decembra 2023
3l .decembra 2023
31.decembĺa 2023
3'l .decembra 2023

Neurcito
l.augusta 2018

2015 - 2017
l5.novembra 2017

22.septembra.2022
Sl.decembra 2023
3l.decembra 2023

l6.augusta 2017
2.okIóbra2017

17.januára 2023
21.októbra 2018

l3.novembra 2019
30.októbra 2018

lS.novembra 2017
'l5.októbra 201 8

26.novembra 2018

Z&T Administrator a.s.
Europrojekt Gamma 3 SK s.r.o.
Aupark a.s.
ARCOL group a.s.
Z&T a.s.
Z&T Administrator a.s.
Z&T Administrator a.s.
Z&T Adminĺstrator a.s.
Z&T Administrator a.s.
SK BM s.r.o.
Z&T Administrator a.s.
Z&T Administrator a.s.
TESCO STORES SR a.s.
Big Box Nové Zámky s.r.o.
OTGA
Ladislav Masopust
Billa s.r.o.
FORESPO LV a.s.
Z&T Administrator a.s.
Z&T Administrator a.s.
Z&T Administrator a.s.
Z&T Administrator a.s.
Z&T AdministÍator a.s.
Z&T Administrator a.s.
STOP sHoP Lučenec s.r.o.
ProLogis Slovak Republic XV (P) s.r.o.
Toyota Mater.Handling Slovensko s.r.o.
TESCO STORES SB a.s.
SCP, s.r.o.
Z&T Administrator a.s.
Z&T Administrator a.s.
Euro MAX Prešov, s.r.o.
B.B.C. Euro MAX Prešov, s.r.o.
Sallerova slovenská tryistavba, s. r.o.
TRE| Real Estate Stará Ľubovňa s'r.o.
Bory Mall, a.s.
lnter IKEA Centre Slovensko s.r.o.
lmmocap Group, a.s.
TESCO STORES SR a.s.
TESCO STORES SB a.s.

Náklady z tituĺu f inančného leasingu predstavovali v roku 201 4 hodnotu 5 O85 EUR (v roku 2O1 3: 5 O85
EUR). Posledná nájomná zmluva oÍinančnom leasingu obstaranom pred 31. decembrom 2003 bude
ukončená v roku 2015.

K. INÉ AKTíVA A PASíVA

Vzhl'adom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohl'adom
transÍerového oceňovania) doteraz neboli dostatocne overené praxou' existuje neistota V tom, ako ich
budÚ daňové orgány aplikovat'. Mieru tejto neistoty nie je moŽné kvantifikovat'a zanikne aŽ potom' ked'
budú k dispozícii práVne precedensy príp' oÍiciálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie
Spoločnostĺ si nie je vedomé Žiadnych okolností, v dÔsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti
významný náklad.
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Spoločnost' je účastníkom viacerých súdnych sporov. Manažment Spoločnostije toho názoru, že nie je
pravdepodobné, Že Spoločnost' prehrá tieto súdne spory. Súdne spory nie sÚ významné. Z tohto dÔvo-
du nebolĺ tvorené rezeNy na súdne spory.

L. PRíJMY AVÝHoDY cleruov šľłrurÁnNYcH, DozoRNÝcH AlNÝcH oRGÁNoV sPoloc_
NOSTI

Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov

Druh príjmu, výhody

štatutárnych dozorných iných

Casť 1 - 2014
Čast' 2 - 2013

PeňaŽné príjmy

Nepeňažné príjmy

PeňaŽné preddavky

Nepeňažné preddavky

Poskytnuté úvery

Poskytnuté záruky

lné

Spriaznená osoba
a

24 000
24 000

0
0
0

0

0
0
0
0

0

0

0

0

0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0

0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0

M. EKoNoMlcKÉ VZŤAHY sPolocNosTlA sPRlAzNENÝCH osoB

Transakcie so spriaznenými osobami (okrem materskej spoločnosti a dcérskych spoločností) sú
uvedené v nasledujúcej tabul'ke:

Kód druhu
obchodu

b

Hodnotové vyjadrenie obchodu
2014 2013
cd

PGR Senica a.s.
Z&T a.s. + Z&T Administrator a.s
Z&T Administrator a.s.

Dcérska účtovná jednotkďMaterská
účtovná jednotka

a

11

1'l
1

Kód druhu
obchodu

b

20 000
4 311 807

110

0
4 045 645

0

Transakcie s materskou spoločnost'ou a dcérskymi spoločnost'ami sú uvedené v nasledujÚcej tabul'ke:

Hodnotové vyjadrenie obchodu

2014 2013
cd

Electro World (Slovak Rep.) s.r.o.
Electro World (Slovak Rep.) s.r.o.
Electro World s.r.o.
Electro World s.r.o.
Electro World s.r.o.
Electro World s.r.o.
Net Sales s.r.o.
Net Sales s.r.o.
Nct Sales s.r.o.
TELUS INVEST s.r.o.

1

11

1

11

8
2
11

2
3
1

2 146 210
542 500

't 305 667
4 313

23 089
345 992
360 744

7 656 087
BO BBO

554 006

0
0
0
0
0
0

594 058
I 396 778

83 516
0
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Vysvetlivky:

Kód druhu obchodu Druh obchodu:
01 kúpa
02 predaj
03 poskytnutie služby
04 obchodné zastúpenie
05 licencia
06 transÍer
07 know -how
08 úver, pôŽička
09 nj'pomoc
'l 0 záruka
11 iný obchod

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so sprĺaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej
tabul'ke (v EUR):

Stav k 31.12.2014 Stav k 31.12.2013

Pohl'adávky z obchodného styku
ostatné pohl'adávky v rámci konsolidovaného celku
Príjmy budúcich obdobĺ
Náklady budúcich období
Poskytnuté pôŽičky
Aktíva spolu

Záväzky z obchodného styku
ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku
Nevýakturované dodávky
Rezervy
Výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období
Prijaté pôŽičky
Pasíva spolu

2 008 360 1662 60
0

0
0
0

0
0

0
0

2 008 360 662 160

751 918
75 060

0
0
0
0

7 964785

59 055
0
0
0
0
0
0

I 791 763 59 055

N sKUTočNosT!, KToRÉ NAsTALI Po DNl, KU KToRÉMU sA zosTAVUJe ÚcrovruÁ zÁVlenxn,
DO DNA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré by si vyŽadovali zverejnenie alebo vykázanie
v úÖtovnej závierke za rok 201 4'

O. OBSTARANIE OBCHODNYCH PODIELOV V ELECTRO WOHLD S.R.O. A ELECTRO WORLD
(sLoVAK REPuBLlc), s.R.o. A NÁsLEDNÉ zlÚceruIe

Spoloěnost' dňa 1 1 . augusta 2o14 kúpila 100% obchodné podiely v spoločnostiach Electro World s.r.o. a
Electro World (Slovak Republic), s.r.o.

Spoločnost' Electro World v Českej a Slovenskej republike sa zaoberá predajom spotrebnej elektroniky a
p revádzkuj e 22+4 šp ecializov aný ch obch odov.

Dňa 27.11'2o14 sa uskutočnilo mimoriadne valné zhromaždenie Spoločnosti, ktoré rozhodlo o zrušení
bez likvidácie dcérskej spoločnosti Electro World (Slovak Republic), s.r'o. ku dňu 1.decembra2o14 jej
zlúčením so Spoločnost'ou.



Poznámky Úe poo s-oĺ
NAY a.s.

lČo: gszsgłgz
DIC:202027018628

V nasledujúcej tabul'ke sÚ uvedené účtovné hodnoty aktív a pasív vrátane odloŽenej dane zanikajúcej
spoločnosti na Slovensku zaúčtované v Spoločnosti ku dňu zlúčenia t.j. 1. decembra 2014. Výsledkom
zlúčenĺa je zaúčtovaný goodwill vo výške 278 tis. EUR.

(v tis. EUR) 1.12.2014

AKTíVA
Dlhodobý majetok
odloŽená daňová pohl'adávka
obežný majetok
Bankove uctv

372
2 033
1 525

145
Aktíva spolu 4 084

PAsíVA
Vlastné imanie
Záväzkv

-278
4 362

Pasíva spolu 4 084

V zmysle Zmluvy o zlúčení sa základné imanie Spoločnosti NAY a.s' nezmenilo.

V nasledujúcej tabul'ke sú uvedené účtovné hodnoty aktív a pasív spoločnosti Electro World s.r'o. V
Ceskej republike k 30. aprílu 2014 (neauditované):

(v tis. EUR) 30.4.2014

AKTIVA
Dlhodobý majetok
obeŽnÝ maietok

6 '103

40 588
Aktíva spolu 46 690

PAsíVA
Vlastné ĺmanie
Dlhodobé pasíva
Krátkodobé záväzkv

18 920
2 939

24 831
Pasíva spolu 46 690
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P. PREHĽAD peŇłŽruÝcH ToKoV

Spoločnost' zostavila prehl'ad peňaŽných tokov pomocou nepriamej metódy:

2014
EUR

201 3
EUB

Cistý zisk (pred odpočítaním daňových a mimoriadnych položiek)
Úpravy o nepeňaŽné operácie;
odpisy dlhodobého majetku
odpis zásob
Zmena stavu opravnej položky k dlhodobému majetku
Zmena stavu opravnej položky k pohl'adávkam
Zmena stavu opravnej položky k zásobám
Zmena stavu rezerv
Urokové náklady (netto)
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu

Zmena pracovného kapitálu:
Únytor (prírastok) pohl'adávok z obchodného styku a časového rozlíšenia
Ubytok (prírastok) zásob
(Únytor) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia
Prevádzkové peňažné toky

1 691 888 1 472116

1 539 236
506 499
370 903
237 903
166 578
94 625
87 337

-24 695

2 126 567
19't 813

-178 169
57 493
-9 100

263 585
63 252
-69 477

4 670 274 3 918 080

3 424 048
9 576 990

306 146

1 420300
7 386 633

-3 497 354
8 024 618 9 227 659

2014
EUR

2013
EUR

Peňažné toky z prevádzkovej ěinnosti
P r ev ádzkov é peňaŽné toky
Zaplatené úroky
Prijaté úroky
Zaplalená daň z príjmov
Vyplatené dividendy
Čisté peňažné toky z prevádzkovej cinnosti

Peňažné toky z investičnej činnosti
Nákup dlhodobého majetku
Príjmy z predaja dlhodobého majetku
obstaranie Íin.investícii (príjem z kúpnej zmluvy)
Vplyv zlúčenia
Čisté peňažné toky z investičnej čĺnnosti

Peňažné toky z finančnej cinnosti
Príjmy zo zvt/šenia základného imania a ostatných kapitálových Íondov
Príjmy / splátky pôŽičiek prijatých od spoločností v Skupine
Splátky dlhodobých záv äzkov
Cisté peňažné toky z finančnej činnosti

Kurzové rozdiely k peňažným prostriekom a ekvivalentom

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov

PeňaŻné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka

I 024 618
-87 461

124
-621042

-1 700 000

9227 659
-63 960

708
-736 920

-2 080 000
10 432 997 6 347 487

-2 092 611
25 558

672 681
145 000

-1 358 374
97 877

0
0

-1 249 372 -1 260 497

0
I 039 845

0

0
0
0

I 039 845 0

0

3 642524

9 306772

0

s 086 990

4 219 782
5 664 248 9 306772
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Peňažné prostriedĘ

Peřlażnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňaŽné hotovostĺ, ekvivalenty peňaŽných hotovostí,
peňaŽné prostriedky nabežných účtoch v bankách, kontokorentný účet apeniaze na ceste.

Peňažné ekvlvalenty

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý Íinančný majetok, ktorý je
zamenĺtel'ný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, prĺ ktorom nie je riziko výraznĄ zmeny
jeho hodnoty v najbliŽších troch mesĺacoch ku dňu zostavenia účtovnej závierky, napríklad termínované
vklady na bankových účtoch, ktoré sú uloŽené najviac na trojmesaěnú výpovednú lehotu, likvidné cenné
papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do
troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka'
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